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1. iBu:kenue nena

OCTATOK HEOKOHYEH-

Kosnuecr- PaccmoTpeno aea HBIX JIeJ]l Ha KOHell
OcraTok BoAex 1o OTHETHOr0 NepHoaa | OcrasiieHO
NPHHATBIM - -
HEOKOH- ITocTynuio IMpunsaTo | k mpowus- s X 13 MY be3
YeHHBbIX y - p P B TOM “IHCJI€: ¢ npe- JBUKEHU S
3asiBJ1eHMii, | Bo3Bpa- K BOJCTBY N
e Ha ¢ NIpUHSA- | C ocTaB- | ¢ Impek- ¢ 3aK- BblIIIE- 3asBJIeHUI
HCKOBBIX | IIEeHO npou3- 3asiBJIe-
Havajio N THEM JieHHeM | paute- Jio4e- | B cBA3M HHEM Ha KOHell
3asiBJIeHHii BOACTBY HHSIM, Bcero Bcero | mpuocTa-
OT'€THOI'0 pemienus | 0e3 pac- HHEM HHEM C OTKa- | yCTaHOB- OTYETHOI'0
HCKOBBIM HOBJICHO
nepuoja R (onpene- cMoT- npou3- MHP. 30M OT | JIEHHOIO nepuona
— JIeHHUS) peHust BOJCTBA corJia- HCKA AIIK P®
LIeHust cpoka
A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
DKOHOMHMYECKHUE CIIOPBI U APYTHUe Jiena,
BO3HHUKAOIINE U3 TPAKIAHCKUX 1118 5774 521 5164 5155 4877 3732 135 981 253 693 15 1396 188 223
MPaBOOTHOIICHUH
DKOHOMHUECKHE CIIOPBI U ApYyrue Jena,
BO3HHUKAOIINE U3 aIMUHUCTPATHBHBIX U 479 2439 110 2336 2305 2373 1966 43 342 1 238 2 411 18 22
WHBIX MyOJIMYHBIX TPABOOTHOIICHHN
OO0 ycraHOBICHHH (PaKTOB, HMCIOIIUX
Y ¢ - 0 12 6 6 6 5 3 2 0 0 0 0 1 0 0
IOPUIMUECKOE 3HaUCHUE
O HecocTOATENFHOCTU (0aHKPOTCTBE) 226 262 44 200 179 145 95 5 45 2 1 260 10 17
OO0 ocrapuBaHUU PEIICHUN TPETEHCKUX
CYyJIOB U O BbIAAY€ UCIIOJHUTEIbHBIX
A 8 0 35 4 31 31 27 25 0 2 0 1 0 4 1 0
JIICTOB Ha IPUHYAUTEIBHOE UCIIOJIHEHUE
pelieHnit TpeTeckux cynoB
O npu3HaHUY U TIPUBEICHUH B UCIIONI-
HEHME PEeIICHUI HHOCTPaHHBIX CYJOB U 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
WHOCTPAHHBIX apOUTPaKHBIX peIICHUH
BCEI'O: 1823 8523 685 7737 7676 7427 5821 185 1370 256 933 17 2072 217 263




1. Paccmompeno oen:

Crnpaska k pazgeay 1

5. U3 cmpoku 7 zpagput 6:

B MOPsI/IKe YNPOIIEHHOT0 MPOU3BOACTBA 2457

C yyacTHeM apOMTPaKHbIX 3acenaTesei 0

€ y4acTHeM rpaxIaH, He HMeIOIHX CTATYyCa MHIUB. NPeANPHH. 76

10 00paleHUsIM Ioc. OPraHoOB, OPraHOB MeCTHOI0 CaMOYIpaB. 61

Y MHBIX OPraHoOB B 3aIIIMTY NMYOJHYHBIX HHTEPECOB

10 00paleHUAM OPraHU3alui ¥ IPaKIaH B 3alIUTY NPaB U 1

3aKOHHBIX HHTEPECOB APYTHX JIHIL

€ y4acTHeM rocyJapcTBeHHbIX KOPIOpauuii 2

C YYacTHEM MOCPeTHHKA 0

B T.4. : 3aKJII04€HO MHPOBOE corIanieHue 0
NpU3HAHUE HCKA, 0TKA3 OT HCKa 0

2. U3 cmpoku 7 zpaghot 2:

MOCTYIHJIO HA HOBOE pacCMOTpPeHHe 0

U3 HHUX: B CBSI3M C OTMEHOM pelieHust 0

KOJIM4eCTBO 3asIBJIEHHUI, 10 KOTOPbIM B 0TYETHOM

nepunojie He BbIHECEHO OMpe/ie/ieHNii 0 BO3BpallleHUH,

OCTaBJIEHMH 0e3 IBM:KeHMSs1, IPUHATHH K NPOU3BOACTBY 217

3. Hcnoaneno cyoeonvix nopyuenui:

Bcero 224

B T.4. HHOCTPAHHBIX Cy10B 0

4. Paccmompeno 3asaenenui:

0 mepecMOTpe BCTYNUBIINX B 3AKOH. CHJIY Cy/IeOHBIX AKTOB

TI0 HOBBIM WJIM BHOBb OTKPBIBIINMCS 00CTOSITEIbCTBAM 27
U3 HUX: YJOBIETBOPEHO 18

B T.4Y. 10 HOBBIM 00CTOSITEJILCTBAM 2
13 HAX: Y/IOBJIETBOPEHO BCETO 0

B T.4. B CBA3HU C IPaBOBOM mo3unueii:
EBpomneiickoro Cyza 1o mpaBam 4eJloBeKa 0
Konctutymuonnoro Cyna PO 0
Bricimero Apourpaxknoro Cyna PO 0

. KOJI-BO KOJI-BO
PaccMOTPEHO JeJ1 ¢ NPUMEHEHUEeM HOPM: e onpeneenuii
00 omaoxcenuu cyoeonozo pazoupameibcmaeda

cr. 158 AIIK PO 1516 3270

B T.4.: 203. 2 4. 5 c1. 158 AIIK PD 2 2

cT. 225.15 ATIK P® 0 0

0 NPoONeHuU CPOKA paccmompeHusn oenda

4. 2 ct. 152 ATIK PO 39 39

4. 1 ct. 200 AIIK P® 14 14

4. 2 ct. 205 ATIK PO 0 0

4. 3 ct. 253 AIIK PO 0 0
06 yckopenuu paccmompenus dena (4.7 ct. 6.1 AIIK PO) 1 1
6. U3 cmpoku 7 zpagher 12:

PaccMOTPEHO eI ¢ MpeBbIIIeHNneM YCTAHOBJIEHHBIX KOJI-BO KOJI-BO
AIIK P® cpokoB Ha 0CHOBaHHHU NPUMEHEHHUs HOPM: aej |onmpenesneHui

4. 5 ct. 18 ATIIK PO 1 1

4. 8 cr. 46 AIIK PO 2 2

4. 3 ct. 47 ATIK PO 0 0

4. 3 ct. 50 ATIK PO 0 0

4.4 c1. 51 ATIIK PO 2 3

4. 8 cr. 130 ATIK PO 0 0

4. 6 ct. 132 AIIK PO 0 0

7. M3 cmpoku 7 zpagpwt 6:
HU3r0TOBJICHO PelieHHil (onpee/ieHHii) ¢ HapylIeHHeM CPOKa 44
pa3ociaHo peuieHuii (onpeaejieHUi) ¢ HApYLIEHHEM CPOKa 19
8. Ocnosanue npuocmanosienus

KOJI-BO W3 HUX:
aeJ cBbile 1 roga

Bcero npuocraHoBjeHO 217 18
u3 HUX:
cm. 143 AIIK P® 140 16
cT. 144 ATIK PO® 76 2
HHbIE 1 0




2. Pe3yabTaThl paCCMOTPEHMS e

KoaunuecTBo e,

Cymma TpedoBaHmii

KonnyectBo
Kareropuu e PacCMOTPEHHbIX 110 IKOTOPBIM 3asBJIEHO B3BICKAHO
Y/IOBJIETBOPEHBI
aen TpeSopannn (ThIC. PYO.) (TBIC. PYO.)
A b 1 2 3 4
0 3aKJII0YEHHH TO0TOBOPOB 1 53 8 802 0
Ha TI0CTaBKYy TOBAPOB, BHIMOJHEHHE pabOT, OKa3aHUEe YCIYT ISl TOCYIapCTBEHHBIX U
U3 HAX: 11 0 0 0 0
MYHHUIIUTAIBHBIX HYK]T
0 MPHU3HAHUH AOTOBOPOB HEICHCTBUTEIbHBIMH 2 66 8 834 103
KYTUTA-TIPOJIXKH 3 2258 1619 3647902 1954874
é MIOCTABKH 31 698 525 528230 394268
;!%'.; I W3 HUX: [TOBApOB JUIsl TOCYIaPCTBEHHBIX M MYHHLIUNAIBHBIX HYXK]T 311 36 21 16795 9864
= " |>neprocuatikenus 3.2 1503 1056 2931194 1426047
\§ HEJIBIDKUMOCTH U TTPEATPUSTHI 33 11 7 45021 9702
= apeH/IbI 4 166 115 78616 41851
E B T.U. |(1)1/1HaH0030171 apeH bl (JIM3UHTa) 41 5 4 2583 1291
= nozapsna 5 725 529 919763 272735
E = B T.4. |CTp01/ITeJ'ILHOF0 oapsaa 5.1 132 88 575361 109527
= §_ JIOJICBOTO YYaCTHS B CTPOUTEIBCTBE 6 14 10 8586 3613
E 2 |B cepe TpaHCTIOPTHOMN NEATENLHOCTH 7 38 31 19065 13375
£ E 10 IOTOBOpaM IEPEBO3KA 7.1 29 22 14158 8667
% = B T.U. 13 HUX: |MEXyHApOIHOU IEPEBO3KH 711 0 0 0 0
E 10 JOTOBOpPaM TPAHCHOPTHOM HKCIETUIINN 7.2 9 9 4907 4707
= 3aiiMa ¥ KpeauTa 8 38 31 259516 210377
: 0GaHKOBCKOTO CYeTa, 0 HEUCIIOJHEHUH WJIM HEeHAJJIE)KAIeM UCTIOTHEHUH 9 4 5 31 21
= 00513aTeNbCTB IPU OCYLIECTBICHUH PACUYETOB
= CTpaxOBaHUs 10 239 207 71554 48439
E XpaHCHUS 11 2 1 159 47
% BO3ME3/IHOTO OKa3aHUsl yCIIyT 12 349 286 102488 57455
= TOCPETHUYECKUM JIOTOBOPAM 13 24 18 15284 10540
UHBIE BUJBI IOTOBOPOB 14 32 22 30461 15692
HUTOI'O (cymma cTpok 3 - 14) 15 3889 2871 5153425 2629019
BO3MeEIIEHHE YOBITKOB 15.1 78 49 12893 3646
U3 HUX: |B3bICKAHUE HEYCTOWKHU 15.2 186 140 31267 9669
U3MEHEHUE UM PACTOP KEHHE JOroBopa 15.3 81 43 73392 21952
KOPHOPATHBHBIE CIIOPBI 16 61 35 9295 1307
CBsI3aHHBIC C CO3JAHMEM, PEOPraHU3alMeH 1 JIMKBUIALKCH FOp. JHIla 16.1 0 0 0 0
CBSI3aHHBIC C“HpI/IHaI[HemHOC:l:LIO aKLUH 1 T0JIeH yIacTusl, yCTAHOBJICHHEM HX 162 32 1 1307 1115
oOpeMeHEeHHiT 1 peanu3aluel BBITCKAIOIINX U3 HUX [PaB
M0 MCKaM YYaCTHHUKOB IOP. JIMIA O BO3MEIICHHU YOBITKOB, MPUYHHECHHBIX 163 0 0 0 0

IOPUAMYECKOMY JIULLY




O IpU3HAHUU HeﬂeﬁCTBHTCHLHLIMH CACJIOK, COBCPUICHHBIX HOP. JIMLIOM, U (I/IJ'II/I)

N N 16.4 0 0 0 0
NPUMEHEHUH TIOCIIe/ICTBUIT HEJIEHCTBUTEIIBHOCTH TAKHX CHIEJIOK
CBsI3aHHBIC C Ha3HaueHHUEeM (M30paHueM), IPEeKpaleHUEM, TPUOCTAHOBICHUEM
MOJIHOMOYMH M OTBET-THIO JIUILI, BXOAALIMX B COCTAaB OPraHOB YIPaBJICHUS, B T.4. 16.5 0 0 0 0
MEXIy YKa3aHHBIMHU JIMLAMH U FOP. JTHUIOM
U3 HUX: |CBSI3aHHBIE C YMHUCCHEH LICHHBIX OyMar 16.6 0 0 0 0
00 ocriapvBaHUY HEHOPM. IIPaB. aKTOB, PELICHUH W JIEHCTBUI
r'OC.OpraHOB, OPraHOB MECT. CAMOYIIPABJICHHS, HHBIX OPTraHoB, HOJDKH. [16.6.1 0 0 0 0
BT.4. |7HI, OPraHOB yIpaBICHHUS SMHTCHTA
00 ocriapMBaHUU CAEJIOK, COBEPLIEH. B IPOIECCEe Pa3MEIICHHs IMUC. 16.6.2 0 0 0 0
LIEHHBIX OyMar, 0T4eToB 00 UTOrax UX BBITYCKa o
BBITEKAIOIINE U3 AEATEIBHOCTH JAepiKaTeliei peecTpa BiaIeNbleB [IEHHbIX Oymar 16.7 0 0 0 0
0 CO3BIBE 00IIEro coOpaHusl YYaCTHUKOB IOP. JIUIA 16.8 1 1 0 0
00 00aJOBaHUH PEIICHUH OPraHOB YIIPABICHUS 10D. JIUIA 16.9 0 0 0 0
BBITCKAIOIIHE U3 JCATEILHOCTH HOTAPHYCOB MO YIOCTOBEPCHHIO CIENOK C NONAMH B | .\ o 0 0 0 0
YCTaBHOM KaluTalie OOLIECTB C OTPaHUY. OTBETCTBEHHOCTHIO
0 LICHHBIX Oymarax 17 4 3 31422 16422
0 HEeHaJJIeXKaIlleM HCIIOJIHEHHH U BO3MEICHHN YOBITKOB 17.1 0 0 0 0
10 CIIOpaM, BBITEKAIOIIUM M3 IESITEIbHOCTHU JEIO3UTapueB 17.2 0 0 0 0
13 HAX: [T (u3 |Bexcenb 17.3 4 3 31422 16422
crpoku 17) [rocynapcTeennas obnuranus 17.4 0 0 0 0
CBSI3aHHBIE C 3aIUTOI NPaBa COOCTBEHHOCTH, MHBIX BEILHBIX NPAB 18 44 25 9257 0
0 MIPU3HAHUH NIPaBa COOCTBEHHOCTH 18.1 30 22 132 0
00 HcTpeOOBaHUH UMYITIECTBA U3 Ty)KOTO HE3aKOHHOTO BIIa/ICHHS 18.2 9 1 9026 0
Sl PG YCTpaHEHUH HapYIICHUH NpaB COOCTBEHHMKA, HE CBA3aHHBIX C JIMIICHUEM 18.3 4 ) 99 0
BIIQJICHUS
0 3alHTe TeJ0BOIi penyTanuu 19 4 0 0 0
CBSI3AHHBIE C 0XPAHOIl MHTEJLUICKTYaJbHOH COOCTBEHHOCTH 20 66 37 17426 3996
00 oOxasoBanuu penieHnii PocriatenTa 20.1 0 0 0 0
110 TOBAPHBIM 3HAKaM 20.1.1 0 0 0 0
BT o n300pETEHHSM, TTOJIE3HBIM MOJIEIISIM, TPOMBIIIICHHBIM 00pa3iamM 20.1.2 0 0 0 0
0 3aIUTEe NCKIIOYNTEIFHBIX TPaB 20.2 65 36 17332 3903
aBTOPCKHX U CMEXKHBIX IIPaB 20.2.1 32 16 10279 917
MTATCHTHBIX IIPaB 20.2.2 1 0 0 0
B T.4. CEJIEKIMOHHBIX JOCTHXEHUHA 20.2.3 0 0 0 0
W3 HUX: | CBA3aHHBIX |HA TONOJOTHH HHTETPATIHHBIX MIKPOCXEM 20.2.4 0 0 0 0
C HapyIIe- |Ha CeKpeT MPOM3BOJICTBA (HOY-Xay) 20.2.5 0 0 0 0
HHEM |Ha cpeacTBa MHIMBHTyaTH3AIIHH 20.2.6 31 19 6913 2846
IIpaB Ha TOBAPHbIE 3HAKH 20.2.6.1 30 18 6913 2846
rpaB Ha pupMeHHBIC HANMEHOBaHUS 20.2.6.2 1 1 0] 0
BO3MEIIICHHE YOBITKOB MJI B3bICKAHUE KOMIICHCAIHU 20.2.7 35 19 14010 1835
U3 CTPOKH
20.2 KOH(MCKaIMs KOHTPa(aKTHBIX 3K3EMILULIPOB U 000PYZOBAHUS 20.2.8 1 0 0 0
JIMKBHIALHST 20.2.9 0 0 0 0




CIIOPBI H3 BHEIOTOBOPHBIX 00513aTEJILCTB 21 275 184 292824 195073
0 BO3MEIIICHUH Bpea 21.1 81 41 80681 31999
MIPUYUHEHHOTO (heepaTbHBIMU TOC. OpTaHaMHU 21.1.1 5 1 820 20
B T.U. |CYIL€6HLIMI/I IIPUCTaBAMHU-UCIIOTHUTEIIIMU 21111 3 0 627 0
MIPUYUHEHHOTO TOC. OpraHaMu CyobekToB PD 21.1.2 3 3 28132 28132
3 HIX: NPUYUHEHHOI'O0 OpraHaMu MECTHOI'O CaMOYIIPaBJICHUS 21.1.3 1 0 635 0
' B CBSI3H C 00ECIIeYeHHEM HCKa 21.1.4 0 0 0 0
BT.4.1I0 |p cirydae OCTaBICHUS HCKa 63 pacCMOTPEHHUS 21141 0 0 0 0
1.4 c1.98
ATIK Pd |B Ciydae mpeKpariieHns npousBo/CTBa M0 ISy 21.1.4.2 0 0 0 0
0 HEOCHOBATEIILHOM 00OTallIeHHN 21.2 194 143 212143 163074
CBSI3aHHbIE C TPUMEHEHHEM OI0KETHOT0 3aKOHOAATEJbCTBA 22 21 17 7814 2088
0 HELIEJIICBOM HCIIOJIb30BAHHH OIOPKETHBIX CPEJICTB 221 0 0 0 0
B T.4. |(1)eaepanLHoro Oromxera 2211 0 0 0 0
B CBSI3H C MPEAIOCTABICHUEM IOPUANYECKOMY JTHILy OIO/PKETHBIX CPEIICTB Ha
et oM TOPIL Y LY ioA pedt 22.2 1 0 1962 0
BO3BPATHOW M BO3ME3/IHOM OCHOBE
U3 HUX: . . .
00 o0rkaoBaHHUU JCHCTBUM (Oe31eHCTBYS) OPTaHOB, HCIIOIHSIONINX CYICOHbIC aKThI |22.3 0 0 0 0
0 B3bICKaHHHU YOBITKOB 3a CUYET CPEJICTB COOTBETCTBYIOIIETO OO/KETA, CBSI3aHHBIX C
. pel YIOWETO BioA 224 16 15 2072 1962
peanu3arueil 3aKOHOB O MPEI0CTABICHUH JIbIOT OTACIbHBIM KATETOPHSM rPaXKIaH
0 CO3IaHUH, PEOPTaHU3ANNN N JIMKBUIANMA OPTraHu3aIAii 23 10 0 0 0
W3 HMX: |Ha OCHOBaHUH MCKOB HAJIOTOBBIX OPTaHOB 23.1 10 0 0 0
0 roCcy/IapcTBEHHOH perucTpanuu 24 16 5 0 0
OpUanIeC-
YA 0 IPU3HAHUHU HEJEHCTBUTEIBHON rOCy1apCTBEHHOM perucTpanun 241 5 2 0 0
KUX JIUIL 1
WH/IUBU]TY-
AMBIIY™ 06 oGikanosanmm oTkaza B rOCyIapCTBCHHOM PErHCTPALIUH 24.2 6 2 0 0
AIBHBIX
penpu-
PeArp .. |00 yKJIOHEHUH OT TOCYAapCTBEHHON pETUCTPAIIUN 24.3 1 0 0 0
HUMAaTeel
U3 HUX:
fpas Ha - s OCTIapUBaHUM 3apPETUCTPUPOBAHHBIX MIPaB 24.4 0 0 0 0
HEJIBUKH-
MOC HMY- |46 o6KamoBaHMK OTKA3a B roCyJapCTBEHHON PEerucTpaliu 245 2 0 0 0
IIECTBO U
CACTIORC 146 YKIIOHEHUH OT TOCYJIaPCTBEHHON pErucTpalin 24.6 1 1 0 0
HUM
CBSI3aHHBIE C IPHMEHEHHEeM HAJIOr0BOr0 3aKOHOAATEILCTBA 25 948 87 186701 116992
00 ocrapuBaHWY HOPMAaTHBHBIX IIPABOBBIX aKTOB B Chepe HAIOTOB B COOPOB 25.1 0 0 0 0
00 ocrnapuBaHUM HEHOPMATUBHBIX MPABOBBIX AKTOB HAJIOTOBBIX OPraHOB M JAEHCTBHUI
N 25.2 102 65 0 0
(Oe3neiicTBUS) JODKHOCTHBIX JIUI]
B T.4. | B CBSI3M C OTKa30M B Bo3metniennn HJIC 25.2.1 8 7 0 0
0 B3bICKaHHHU 0053aTEIbHBIX TUIATEXKEH U CAHKIIMI 25.3 826 22 186695 116992
w3muX: | mru.  |ma ocHopammy . 3 cr. 46 HK P® 25.3.1 397 2 32483 11799




0 BO3BpaTe U3 Or0IKeTa CpC€ACTB, M3JIMITHEC B3bICKAHHBIX HAJIOTOBBIMH OpraHaMu

7100 M3NMHIIHE YIIAYeHHBIX HAJIOIOIIaTe bIIUKAMH 254 . 0 6 0
BTy, |u3 heaepanbHoro GropKeTa 25.4.1 1 0 6 0
0 BO3MELICHHH YOBITKOB, IPUYMHCHHBIX HE3aKOHHBIMH PEILICHUSIMH HATOTOBBIX 55 0 0 0 0
OPraHOB HJIM HE3aKOHHBIMH JeHcTBHAMH (Oe3aeiicTBIEeM) HX TOMKHOCTHBIX JIHI]
CBSI3aHHBIE C IPHMEHEHHEeM TAMOKeHHOT0 3aKOHOJaTeIbCTBA 26 12 14671
00 ocrapuBaHUY HOPMATHBHBIX IIPABOBHIX aKTOB B OOJIACTH TAMOXKEHHOTO JIeia 26.1 0 0
00 ocnapuBaHNK HCHOPMATHUBHBIX MIPABOBBIX AKTOB TAMO)KCHHBIX OPTaHOB U 6.2 4 0 0 0
_|meiicTBuit (Oe3neiicTBUS) JODKHOCTHBIX JIUI]
S 0 B3bICKAaHMH TaMOKEHHBIX MOIILINH, HAJIOTOB 26.3 8 0 14671 0
0 BO3MEIICHHH YObITKOB HJIN Bpea, IPUYMHEHHBIX TAMOKEHHBIMH OpTaHaMH JIMLAM 26.4 0 0 0 0
WA UX UMYIIECTBY
CBSI3aHHBbIE C IPUMEHEHHEM 3aKOHOAATEJbCTBA 00 0XpaHe OKpY Kalouleii cpebl 27 2 2 0 0
00 ocnaprBaHUH HCHOPMAaTHBHBIX PABOBBIX aKTOB 27.1 2 2 0 0
13 Him 0 BO3MEIIICHUH Bpea 27.2 0 0 0 0
CBsSI3aHHbIE C IPUMEHEHHEM 3aKOHOIATEJILCTBA 0 3eMJIe 28 400 317 142235 64061
00 ocrapuBaHUM HEHOPMATHBHBIX NIPABOBBIX AKTOB 28.1 1 0 0
I 00 U3BATHH, TIPEKPAIICHAN HJIA OTPAHUYCHHH TIPaBa HA 3EMEIbHBII 2811 1 0 0 0
y4acToK
0 NIPU3HAHUU [IPaBa COOCTBEHHOCTH 28.2 0 0 0 0
00 UCTPeOOBAHUH 3EMEIBHOTO YYaCTKa U3 Uy)KOTO HE3aKOHHOTO BIIaJICHUS 28.3 0 0 0 0
00 ycTpaHeHUH HapyIleHui MpaB cOOCTBEHHUKA, HE CBSI3aHHbBIX C JIUIICHHEM 28.4 0 0 0 0
BJIaICHUS
U3 HUX:
B CBSI3H C HEHCIIOJIHEHUEM HHVH HEeHa/IJIeXKAIIMM HCIIOJIHEHUEM 00s13aTeNIbCTB U3 285 81 55 141945 63801
COBEpLICHHS CJIEJIOK C 3eMJIeH
KYIUIS-TIpOgaxa 285.1 2 1 48315 7541
BT [apenma 28.5.2 79 54 93630 56260
BO3MeIeHHe YOBITKOB 28.5.3 1 0 0 0
s ;;pé) M Iaspicrane HEYCTOHKHU 28.5.4 68 50 48359 7142
M3MEHEHUE UM PACTOP>KEHUE JOrOBOpa 2855 1 1 0 0
CBsI3aHHbIE C IPUMEHEHHEM aHTHMOHOTIOJILHOT0 3aKOHO/IATEIbCTBA 29 0 0 0 0
00 ocnapuBaHHUKM HOPMATHUBHBIX [IPABOBBIX AKTOB 29.1 0 0 0 0
(benepantbHbIX TOC. OPraHOB 29.1.1 0 0 0 0
BT.4. |roc. OpraHoB cy0bekToB PO 29.1.2 0 0 0 0
OpraHOB MECTHOT'O CaMOYIPaBJIECHUs 29.1.3 0 0 0 0
00 ocriapuBaHNM HEHOPMATHBHBIX PABOBBIX aKTOB 29.2 0 0 0 0
(benepanbHbIX TOC. OPraHOB 29.2.1 0 0 0 0
BT.4. |roc. opranos cyobekToB PD 29.2.2 0 0 0 0
OpPraHOB MECTHOI'O CAMOYIPaBIECHUs 29.2.3 0 0 0 0
00 00s13aHMN 3aKITIOYUTH JIOTOBOP 29.3 0 0 0 0
3 HIX- 6 usmenennu wm PacTOPKEHUH JOTOBOpa 29.4 0 0 0 0




0 JIMKBUJAIMH IOPUANYECKUX JIUL] 29.5 0 0 0 0
0 IIPU3HAHUM HEIEHCTBUTENBHBIMHU JOTOBOPOB 29.6 0 0 0 0
0 MIPU3HAHUY TOPTOB HEACHCTBUTEIbHBIMU 29.7 0 0 0 0
0 B3bICKaHHU B (he/iepalbHbIA OF0PKeT HE0OOCHOBAHHOTO J10X0Aa (TIpUObLIH) 29.8 0 0 0 0
0 NMOHY)XKIAEHHH K MCIIOJIHCHUIO PELICHUH U IpeIHCaHnii aHTUMOHOTIOJILHOTO 29, 0 0 0 0
oprana
0 3ampere paCHVPOCTpaHeHI/I}I pEKJIaMBbl, O yOIMYHOM OIPOBEPKEHUH 29.10 0 0 0 0
HEJIOCTOBEPHOH PEKIIaMBI
00 ociapuBaHHM HOPMATHBHBIX MPABOBBIX AKTOB 30 11 5 0 0
(hemepasbHBIX TOCYAAPCTBEHHBIX OPTaHOB 30.1 0 0 0 0
W3 HUX: [TOCYJapCTBEHHBIX OPraHoB CyObeKToB PO 30.2 3 2 0 0
OpPTaHOB MECTHOTO CaMOYIIPaBICHHS 30.3 8 3 0 0
00 ocmapuBaHWM HEHOPMATHBHBIX MPABOBBIX AKTOB, PelIeHUH 1 AeiicTBHii
(0e3xelcTBHS) FOC. OPraHOB, OPrAaHOB MECTHOI'0 CAMOYIIPaBJICHHUSI, UHBIX OPTaHOB, 31 313 85 0 0
OpraHu3anuii, HaJeJeHHBIX (eep. 3aKOHOM OT/AeJbHBIMH I'0C. HJIH HHBIMH
MyOTHYHBIMH IIOJTHOMOYHSIMH, JOJKHOCTHBIX JIHI]
(enepanbHBIX rOCYIapCTBEHHBIX OPTaHOB 311 148 15 0 0
AHTHMOHOTIOJIEHBIX OPTaHOB 3111 21 5 0 0
B CyleOHbIX TIPUCTABOB-UCIIOIHUTENEH 31.1.2 108 3 0 0
U3 HUX: [FOCYJapCTBEHHBIX OPraHoB CyObeKTOB PO 31.2 73 18 0 0
OpPTraHOB MECTHOTO CaMOYIIPaBIICHHS 313 29 12 0 0
TOCYIapCTBCHHBIX BHEOIOKETHBIX OPTaHOB 314 37 31 0 0
BT.4. |meHCHOHHOrO (oHIA 314.1 33 27 0 0
CBSI3aHHbIE C IPUMEHEHHEM 3aKOHOATeJILCTBA 00 AIMHHICTPATHBHBIX
Hpam“apyme:mx . " P 32 786 446 6069
00 ocriapuBaHUH pev:me}mﬁ AJIMUHUCTPATUBHBIX OPTAHOB O NPHUBJICYECHUH K 591 992 75
a/IMUHUCTPATHBHON OTBETCTBEHHOCTH
HAJIONOBBIX OPraHOB 32.1.1 4 4
TaMOXEHHBIX OPT'aHOB 32.1.2 6 1
QHTUMOHOTIOJIBHBIX OPTaHOB 32.1.3 4 0
OPraHoB, OCYIIECTBIIAIONINX KOHTPOJIb 3a UCIIOJIB30BAHUEM 3EMIIU 32.14 0 0
OpraHOB, OCYIIECTBIISIOIINX KOHTPOJIb B Chepe OXpaHbl OKPYKAIOIIEH 3915 5 1
BT.4. |cpensr
OpraHOB, YIIOJHOMOUYCHHBIX B 00J1aCTH (PHHAHCOBBIX PHIHKOB 32.1.6 1 0
OpraHoOB, OCYIIECTBIISIONINX (DYHKIMU 110 KOHTPOJIIO U HAaA30py B 9217 3 1
(hmHAHCOBO-0I0IKETHOH cepe
CyneOHBIX TPUCTABOB-HCIIOTHATEIEH 32.1.8 1 1
opranoB PocasikoronsperynupoBaHus 32.1.9 13 6
0 MIPUBJIEUCHUU K aIMUHUCTPATUBHOM OTBETCTBEHHOCTH 32.2 564 371 6069
3a HapyleHue TPeOOBaHUH 110 TPOU3BOACTBY, 000POTY, IPOAAKE 3291 45 36 862

9THUJIOBOI'O CIiKpTa, aJIKOTOJILHOU U cnI/IpTocoaepmameﬁ MMpoAYKIHU




U3 HUX: 3a OCYIIECTBIICHHE TIPEITPUHIMATEIBCKON AeITENbHOCTH 0e3

TOCYIapCTBEHHOHN PEruCTpaIiy WiH 03 CIIeIMaIbHOTO pa3peieHus 32.2.2 109 64 541
(JMTIeH3UN)
3a HE3aKOHHOE UCII0JIb30BaHUE TOBAPHOTO 3HAKa 32.2.3 150 96 2295
CBSI3aHHBIE ¢ OAHKPOTCTBOM 3224 45 25 433
3a HapyleHue TpeOOBaHUH MPOEKT. JOKYMEHTALMH, HapyLIEHHE
BT.u. |YCTaHOBIEHHOIrO NOPSAKAa CTPOUT-BA, HEBLIIOIHEHUE B CPOK 3aKOH. 3225 ’ 1 50
MIPEAIICaHNsl OPTraHoB MO HAaA30py B 00JIACTH CTPOUTENBCTBA
(c1.9.4,9.5,9.5.1, 4.6 c1.19.5 KoAIl P®D)
3a 3J10ynoTpeOIeHne JOMHUHUPYIOIIUM MOJI0KEHUEM Ha TOBapHOM 32256 1 0 0
PpBIHKE
3a 3aKJII0YCHHE OrPaHNYMBAIONIECI0 KOHKYPEHIMIO COTJIAlIeHHS, 3227 0 0 0
HemoOpocoBecTHYIO KoHKypeHnwio (cT. 14.32, 14.33 KoAIl PO)
3a HeNPEACTABICHUE JOKYMEHTOB O CIIOpE, CBA3aHHOM C CO3JaHHEM 3228 0 0 0
I0p. JIMIa, YIIPABICHUEM UM WM YYacTHs B HEM, y4aCTHHKAM IOp. JIUIa
U3 CTPOKH |C IPUMEHEHHEM Mephl aAMHHUCTPATHBHOTO HAKA3aHUS -
32.2 JIMCKBATA(PUKALHS 82.2.9 0 0 0
0 B3bICKAHMH C OPTaHU3ALUI U IPaKIaH 00513aTeIbHBIX IJIATEKelH U CAHKINI, ecIn He
NpPeAyCMOTPeH HHI:)i/'l nopﬂlzlox UX I:B:f(l!l(al{l/lﬂ o 3 232 185 5053 2141
_|mo 3asBnennam encuonnoro donma 33.1 196 168 3993 1112
115 1o 3asiBJIeHUSIM DOHJa CONMANTBEHOTO CTPaXOBAHUS 33.2 0 0 0 0
HHbIE JKOHOMHYECKHE CIIOPbI 34 37 7 17094 185
00 ycTaHOBJIeHHH (pAKTOB, HMMCIOIINX IOPUANYECKOE 3HAYCHHE 35 5 3
0 HECOCTOSITEJILHOCTHU (0AHKPOTCTBE) 36
00 ocmaprMBaHNH PelICHUH TPETEHCKNX Cy/I0B 37 1 0 0 0
) Bbl)_'[il‘le HCIOJIHUTEIHHOTO JIUCTA HA NPHHY/IUTEIbHOE HCIIOJIHEHHE PellleH s 38 26 o5 0 0
TpeTelicKoro cyaa
0 NIPU3HAHUY M NPUBEJICHUY B HCIOJHEHHE PellIeHHi HHOCTPAHHBIX CYI0B H 39 0 0 0 0
WHOCTPAHHBIX aPOUTPAKHBIX pPeleHHi
BCEI'O (cymma cTpoxk 1, 2, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31,
32,33, 34, 35, 37, 38, 39) 40 7282 4355 5888853 3037456
C Y4acTHEM UHOCTPAHHBIX JIUI] 40.1 7 7 8868 8864
ctpan CHT' 40.1.1 6 6 3903 3899
. KacaloIMNXCs BHEITHEIKOHOMUYECKUX CIETIOK 40.1.2 0 0 0 0
CBSI3aHHBIX C TPUMEHEHHNEM 3aKOHOJIATEIECTBA 00 HHOCTPAHHBIX 4013 0 0 0 0
U3 HUX: MHBECTHLHAX
C y4acTHEeM IPOKYPOPOB 40.2 132 51 0 710
C y4acTHeM CyJIeOHBIX IPUCTABOB-UCIIOIHUTENCH 40.3 98 5 526 0
0 3aIUTE PaB ¥ 3aKOHHBIX HHTEPECOB IPYIIIIBI JIUL] 40.4 1 1 0 0
cBsi3aHHbIE ¢ NpuMeHeHueM DenepanbHoro 3akoHa oT 21.07.2005 Ne 94-D3 40.5 72 47 95188 35659




3. PaccMoTpeHne 3asiBJIeHH 0 IPUMEHEHNH 00ecneYnTeIbHBIX Mep.

IIpumeHeHbI 00ecnieynuTeIbHbIE MEPbI
(u.1lcr.91,u3u3.1c1.99,4.3 ct. 199, 4. 3 u 4 cT1. 225.6 AIIK PD)

OTka3aHO B IPMMEHECHUHU
obecreynTebHbIX Mep

M3 HUX:
npuocrta- B CBA3H
00s13aH- HOBJIC- nmpuoc- C HEeucC- B CBA3H
3anper nepeaava nmpuoc-
Paccmo- HOCTb HHUE TaHOB- oJIHEe- ¢ npea-
TPEHO le(l3HaH0 cosep- coBep- cropro- B3bICKa- TAHOB- JICHHE HHEM CTaBJI¢
3ASABJIEHUA P 00ocHoO- HAJI0- aTh o UMY~ JICHHe
3asiBJje- IIHUTh HHUA IO HEHOpMa- HCTHOM HHEM
- BaHHBIMH JKEeHHUe onpeae- mecrBa peajan- HHBbIC Bcero
HHUHA onpeae- HCIOJI- THBHOI'0 omnpeae- BCTpeY-
apecra | JICHHbIE Ha 3alUHA
. JICHHBbIC HUTECIb- npasBo- JICHHUSA HOI'o
JACUCT- - XpaHe- umy-
JACUCT- HOMY BOI'o aKTa, 0 BCTpeY- odec-
BUsA HHUE mecTrBa
BUsA AOKY- peuieHust HOM nmevye-
MEHTY odecre- HHA
YECHUH
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
006 obecrieueHUH UMYIIECTBEHHBIX
HHTEpecOB (IpEaBaPHUTEIILHBIE 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
MEpPHI)
006 obecrnieueHny nucka 2 250 143 23 48 0 1 0 0 67 4 107 0 1
006 obecrnieueHNN UCTIOTHEHHS
3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
pemeHus
006 obecrieueHnU 10Ka3aTeNbCTB 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HUTOI'O: 5 252 143 23 48 0 1 0 0 67 4 109 0 1
Crnpaska Kk pa3neay 3
1. PacecmoTpeHo 3asiBJICHUIA: 2. PaccmoTpeHo 3asiBiennii (u3 rpadnoi 1):
a) 0 3aMeHe OJIHOM
. . 0 WHOCTPAHHBIX JIHI] 0
o0ecrnevynTeIbHOI Mepbl APYToi
W3 HUX: yIOBJIETBOPEHO 0 10 KOPMOPATHBHBIM CIIOPaM 3
0) 00 oTMeHe o0ecneyeHHUs HCKa 25 U3 HUX: IPU3HAHO 00OCHOBaHHBIMU (U3 rpadsl 2) 3

M3 HUX: OTMEHEHO 00eCIIeueHne

18




4. PaccMoTpeHne 3asiBJICHHI B CBSI3H € COBEpPIICHUEM

HCIOJHHUTEIbHBIX JeliCTBHIA.

5. TocynapcTBeHHAs MONLJIMHA.

Ne n/m

Bcero

U3 HUX: YI10BJIETBOPEHO

cymma
KOJIUY€CTBO
(TBIC. PYO.)
PaccmoTpeHo aes1, 10 KOTOPBIM
3asiBUTe/Ib 0CBOOOKACH OT YIJIAThI 1 2465
roCHONLTHHBI JIH00 ee yIaTa He
NpeyCMOTPeHa 3aKOHOM
PaccmoTpeno xoaaraiicTB (3asiBJieHH ) 2 387 373 5648
00 YMEHBIIIEHUH pa3Mepa TOCTIOIIIHHEI 21 0 0 0
0 paccpodUKe YIUIaThl TOCHONUTIHHEL 22 2 1 4
00 OTCPOYKE YIUIATHI TOCIOIITHHBI 2.3 194 185 3248
CyMMa rocnouuIuHbI, epevyncjeHHas B
e/lepaJibHbIH OI0IKET MO0 AesiaM 1
(benep A A 3 52638

3asIBJIEHHUSIM, PACCMOTPEHHBIM
apOMTPa:KHBIM CYAOM

U3 HUX:
3asBieHus Ne n/m Bcero yA0B-/1€TBO
peHo
0 BOCCTAHOBJICHHH TIPOITYIIIEHHOTO CPOKa IS 1 1 1
TIPEIBABICHUS HCII. JICTA K HCIIOJTHEHUIO
0 BBIJIade AyOJHMKaTa UCIOIHUTEIFHOTO JINCTA 2 17 16
00 oTcpouke, paccpouke, H3MEHEHHIH CII0c00a 3 7 33
1 TIOPSIKA UCTIOTHEHUS CyIcOHBIX aKTOB
00 OTIIO)KEHWH UCIIOHUTEIBHBIX JEHCTBAN 4 1 0
0 IIpoIiecCyaIbHOM ITPABOIPEEMCTBE 5 91 84
0 ITOBOPOTE UCTIOHEHHS CyIeOHOTO aKTa 6 5 5
0 pa3bsICHEHHUHU CY/1.aKTa, MOJI0KESHUI UCII. TO0KA ; 39 6
Ta, ciocoba U MmopsiiKa ero UCIOTHEHHS
O IPUOCTAaHOBJICHUHN UCTIOJTHUTCIIBHOI'O 8 13 4
MPOU3BOJICTBA
0 BO30OHOBIIEHUH UCTIOTHUTEIHLHOTO o 0 0
MPOU3BOJICTBA
0 INPpEKpaICHUN UCTIOJITHUTCIIBHOTO 10 2 2
MIPOU3BOJICTBA
00 OTCpOUKEe WM PaCCPOUKE B3LICKAHHS 1 1 0
HCTIOJTHUTEITBCKOTO cOopa
00 yMEHBIIIEHUH pa3Mepa UCIl. cOopa nin 1 61 58
OCBOOOXKIEHUH OT €TO B3BICKAHHUS
0 3aKIIFOYCHUH MHPOBOTO COTJIAIIICHUS Ha 13 5 4
CTaJIUM UCTIOTHUTEIHHOTO MPOU3BOICTBA
WHBIC 14 7 1
HNUTOI'O (cymma cTpok 1-14) 15 307 214
CyIeOHBIX TPUCTABOB-
13 HUX: Y P 15.1 11 5

HUCITOJHUTEICH




6. Uuble cBeaenus

KO0JI-BO
Ne n/n Hanoxens! mrpadni onpenf- (T:lyclt‘:)/l;ﬁ.)
JICHUH

1 3a HempeacCTAaBJIEeHHE 10Ka3aTeJIbCTB 0 0
(4. 9 ct. 66 ATIK PD)
32 HEBBINOJIHCHHUE ONIPeieICHHUS 110

2 |oGecneyUTEIbHBIM MepaM 0 0
(4. 2 c1. 96 AIIK PD)

3 3a HEMCIIOJIHeHHe CyAe0HOr0 aKTa 0 0
(ct. 332 AIIK P®D)

4 |32 HeyBakeHHe K cy1y 1 0
(4. 5 ct. 119 AIIK P®D)

5 3a HApYyLIeHHe NOPSAJKA B Cy/. 3aCeJaHUM 0 0
(4. 5 ct. 154 ATIK P®D)
3a HesIBKY B cy/Je0HOe 3acelaHue

6 (4. 4cT. 156,49.2cT. 157,4. 3 c1. 194, 4. 3 CT. 0 0
200, u. 4 ct1. 205, 1. 3 c1. 210, 1. 3 cT. 215 AIIK
3a HCBBITTUJTHCHAT yRa3adoWiT Cyad

7 (4. 6 cT. 55, 4. 4 ¢1.225.4, 9. 10 ¢1.225.6 ATIK 0 0

3 3a HeBBbINOJIHEHUE NpoLecc. 00s13-Tei 0 0
(4. 3 ct. 225.12 ATIK P®)

) 3a yTpaTy McIl. JIUCTa 0 0
(cT. 331 ATIK PD)

10 |TO MHBIM OCHOBAHMSM /UISl HAJIOKEHUS! 0 0

mrTpada

Ne cymMMa
KOJI-BO
n/n (TBIC. PYO.)
1 |BblaaHo (HampaBJ/ieHO) HCTIOJHUTENbHBIX IOKYMEHTOB 5543 15251987
2 B3bIcKaTemo| 4622
3 HAJIOTOBOMY oprany| 784
4 HMHOMY yTIOJTHOMOYEHHOMY OpTaHy 1
5 cyneOHOMY mprcTaBy-ucnonauTemio| 136
5.1 B TOM YHCJIE: PEILICHUIT O MPUBJICUEHNH K aAMUH. oTBeT-TH| 135
U3 HUX:
6 913 9423
0 B3BICKAHHH B JI0X0/ OI0/2KeTa
7 B TOM 4HCIIE: PerepaTbHOTO 712 5994
8 TOCTIOILIHHBI 678 4636
9 1o 00palleHnI0 B3bICKAHHS HA CpelcTBa 0I01KeTa 182 3843
10 B TOM 9HCIIE: PerepaTbHOTO 98 2887
11 U3 HUX: CYIeOHBIX H3MIEPIKEK 58 2734
12 Ha OCHOBAHUM ompesiesieHuii 00 oGecrnieueHHH HCKa 117
13 Bo3BpauieHo HCHOJTHUTEILHBIX JIHCTOB/ MOCTYIHNIIO KOTIMI 1187
MOCTAHOBJICHHI Cy/l. IPHCTABOB-HCIIOJHHUTEJIeH
B TOM YHCIIE!
14 1111 735325
B CBSI3U C HCIIOJIHEHHEM
14.1 u3 HUX: cyeOHbIMH TprcTaBamu-ucnoianutenamu| 300 382739
15 € 0TKa30M B BO30Y:KA€HHH HCII. MPON3-Ba HA OCHOBAHUH 0

n. 4 4.1 ct. 31 3-Ha ""O6 ucn. npous-se"

"14" suBaps 2015 .

Ucnonaurens: Beaymmii cuermanuct Kmroesa U.C.

Tenedon: 8(4932)23-53-09

[pencenarens apoUTpaskHOTO Cy/a

Maxkapos A.B.




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl
312 20 paspg. P. 1 1Pra 31g et cit:n .r5pfa=dfac 71n . +6 }r+p{acdran .51 3=} Jr pada 6 H
312 20 paspg. P. 1 1Pra 31gtet{ cit:n .r5pfa=dfac 71n . +6 }r+p{acdran .51 3=} Jr pada 6 H
312 20 pas3pg. P. 1 1Pha 31gtet{ cit:n .r5pta=dfac 71n . +6 }r+p{acdran .51 3=} Jr pada 6 H
312 20 pas3pg. P. 1 1Pha 31gtet{ cit:n .r5pta=dfac 71n . +6 }r+p{acdran .51 3=} Jr pada 6 H
312 20 pas3pg. P. 1 1Pha 31gtet{ cit:n .r5pfa=dfac 71n . +6 }r+p{acdran .51 3=} Jr pada 6 H
312 20 pas3pg. P. 1 1Pha 3lgtet{ cit:n .r5pta=dfac 71n . +6 }r+p{acdran .51 3=} Jr pada 6 H
312 20 paspg. P. 1 1Pha 3lgtet{ clir:n .r5pta=djac 171n .46 }r+p{acdran .51 33 Jr padpa 6 H
313 20 paspg. P. 1 TPna @ —{c MrMpaact%aTn67 &a]pa(ba 7+ rpapa 8
0T TCTBWW paen, nepe bBIX Ha paccmmMoOTQpé€
313 20 paspg. P. 1 TPna3@ —{c MMpaacban &a]pa(ba 7+ rpapa 8
OTCyTCTBWMU paen, nepe bIX Ha paccmmMoOTQpé€
Pa3 : rpacb pada 7 + rpacga 8
313 20 pasa.P.1 TOTC@TC_T{BCVIyVI , nnepep?a] bIX Ha paccMOTQp €
313 20 paspg. P. 1 TPna @ —{c MrMpaaC%aT}'l L?a]pa(ba 7+ rpapa 8
0T TCTBWW pen, nepe bBIX Ha paccmmMoTQpé€
313 20 paspg. P. 1 TPna.36@ -{c MMpaaq)an L?a]pana 7+ rpadpa 8
OTCyTCTBWMU paen, nepe bBIX Ha paccmmMoOTQpé€
Pas B : rpadp pada 7 + rpacda 8
313 20 pasa. P.1 TOTC‘S@TCT{BCMyM , nnepeﬂ}a] bIX Ha paccMOTQp €
313 20 paspg. P. 1 TPna @ —{c MrMpaaq%aT}'l L?a]pana 7+ rpadpa 8
0T TCTBWU pen, nepe bBIX Ha paccmmMoOTQpé€
314 20 paspg. P. 1 1Pha 39g e>r= {1c:y mrvpaa dear n9. 1>0= 1riptajdpa 10 + r padcda 1
314 20 paspg. P. 1 1Pa 394 e>n= {1c:y mrvpaa dear n9. 1>0= 1rlptadpba 10 + r1 pada 1
314 20 paspg. P. 1 1Pa 394 e>n= {1c:y mrvpaa dear n9. 1>0= 1rlptadpba 10 + r1 pada 1
314 20 paspg. P. 1 1Pa 394 e>n= {1c:y mrvpaa dear n9. 1>0= 1rlptadpba 10 + r1 pada 1
314 20 paspg. P. 1 1Pa 394 e>n= {1c:y mrvpaa dear n9. 1>0= 1rlptadpba 10 + r1 pada 1
314 20 paspg. P. 1 1Pa 394 e>n= {1c:y mrvpaa dear n9. 1>0= 1rlp}adpba 10 + r1 pada 1




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl

314 20 pas3pg. P. 1 Pia 394 e>n= {1c:y mrmpaa dear n9. 1>0= 1riptajcba 10 + r padca 1
315 20 pas3pg. P. 1 Pia 31mBe} /> = :c trap.algdal 113 >= rpada 14

315 20 pas3pg. P. 1 Pia 31mBe} /> ={:c trnp.algda} 113 >= rpada 14

315 20 pas3pg. P. 1 Pia 31mBe} /> ={:c trp.algdal 113 >= rpada 14

315 20 pas3pg. P. 1 Pia 31mBe} /> ={:c trnp.algdal ]113 >= rpada 14

315 20 pas3pg. P. 1 Pia 31mBe} /> ={:c trnp.algdal ]113 >= rpada 14

315 20 paspg. P. 1 Pha 31m3e} /> =1{:c Trnp.aldda} 113 >= rpadcda 14

315 20 paspg. P. 1 Pha 31m3e} /> =1{:c Trnp.aldda} 113 >= rpadcga 14

316 20 paspg. P. 1 Poa 374 e=r{ cly:m mcat pcorkpa. 17- 63 JcymMmmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Prap3. are} = {1c:y mcvmrap ocktap . 71 -6 }cJlyMmmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Praps. are} = {1c:y mcvmrap ocktap . 71 -6 }cJlyMmmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Praps. are} = {1c:y mcvmrap ocktap . 71 -6 }cjlyMmmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Praps. are} = {1c:y mcvmrap ocktap . 71 -6 }clyMmmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Praps. are} = {1c:y mcvmrap ocktap . 71 -6 }clyMmmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Praps. g7e} = {1c:y mcmrap ocktep . 71 -6 }cJlymMmmMa cTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Pra 374 e=r{ cly:m mcaT pcorkpa 17- 6 JcymmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Pra 374 e=r{ cly:m mcaT pcorkpa 17- 6 JcymmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Pra 374 e=r{ cly:m mcaT pcorkpa 17- 6 JcymmMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Pra 374 e=n{ cly:m mcaT pcorkpa 17- 6 JcymMa CcTpo 1, 2
316 20 paspg. P. 1 Pra 374 e=n{ cly:m mcat pcorkpa. 17- 65 JcymmMa CcTpo 1, 2




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl
316 .1 20 pas3pg. P.1 c [ { c 1Pa 374 e= cly:m mcaT pcorkpa. 17- 6 Jcymma cTpok 1, 2
316 ®.1_20 pa3spag. P.1 c [ { c 1Pa 37g e cly:m mcar pcorkpa 17- 65 Jcymma cTpok 1, 2
316 ®.1_20 paspg. P.1 c [ { c 1Fa 37g e=n{ cly:mwmcaT pcorkpa. 17- 653 Jcymma cTtpok 1, 2
318 {®.1_2 pas3g. P. 1 14 cTtp|Paspen 1 cTpoka 7 rpata 14 = r1rpada «K
cthn. 1 .1} nyHKTa 8 CnpaBKWN pas3pgeny 1
319 |o. 1 20 pazg. P.1Cn ctn. 1 -C”p{CTKerplgq)»e”iMHblezTyp”."zT-48}:] cTpoka 1 «
319 |o. 1 20 pazg. P.1Cn ctn. 2 [4{'cATKrPKp1§¢»e”iMHblezTyp”.KzT- B cTpora 1«
320 .1 20 paspg. P. 2 ¢ [ { c1Praslger={2:Tar.Rada 1 >= rpadpa 2 (nNo BCewMm
320 .1 20 paspg. P. 2 ¢ 0 [ { dPrans. gle}se = :c1rp.a2dpal] 1 >= rpadda 2 (nNo BCewMm
320 .1 20 paspg. P. 2 ¢ .1 [ {{Rearsng eln} >2=:{ crtpnaada} |11 >= rpadga 2 (no BCewM
320 .1 20 paspg. P. 2 ¢ 1 [ { qPrans. gle}s> = :c1Trp.a2dpal] 1 >= rpadda 2 (nNo BCewMm
320 .1 20 paspg. P. 2 c 2 [ { qPrans. gle} s> = :cTrp.a2dal] 1 >= rpadda 2 (nNo BCewM
320 .1 20 paspg. P. 2 c 3 [ { qPran3. gle} s> = :cTrp.a2dal] 1 >= rpadda 2 (nNo BCewM
320 .1 20 paspg. P. 2 c 4 [ { qPran3. gle} s> = :cTrp.a2dal] 1 >= rpadda 2 (nNo BCewM
320 .1 20 paspg. P. 2 c 5 [ { qPrans. gle}s> = :cTrp.a2dal] 1 >= rpadda 2 (No BCewMm
320 .1 _ 20 paspg. P. 2 ¢ 5.1 [[Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa?2 }1] >= rpada 2 (no BcCcewMm
320 .1 _ 20 paspg. P. 2 ¢ 5.2 [[Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa?2 }1] >= rpada 2 (no BCcewMm
320 .1 _ 20 paspg. P. 2 ¢ 5.3 [[Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa?2 }1] >= rpada 2 (no BCcCeM
320 .1 _ 20 paspg. P. 2 ¢ 6 [ { qPrams. gle} /> =A:c TrAp.a2dda] 1 >= rpacdha 2 (nNno BCeM
320 .1 _ 20 paspg. P. 2 ¢ 6.1 [[Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= rpada 2 (no BCceMm
320 ®.1_20 paspg. P. 2 c 6.10 Ha{scagrenn 12}:> =r{pcargma. 21} |>= rpada 2 (no BCcCeM




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

320

Racstgne. m }2>:= {rcprangp a2 }1]

>

r

pada

320

Racstgne m }2>:= {rcprangp a2 }1]

r

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 } 1]

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 }1]

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 }1]

>

pada

320

AP d 3{ cermn . 21:} >r=p{acdran . 12 } >

pada

320

AP d 3{ pcermn . 21:} >r=p{acdran . 12 } 5]

padga

320

Racatgne. ml } 2> = {rcprang a2 }1]

>

pacda

320

Racatgne. ml } 2> = {rcprangh a2 }1]

padga

320

Racatgne. m } 2> = {rcprangh a2 }1]

padga

320

Prans. gle} s> =2 :c 1rnp. a2dal 1

padga

320

Racatgne. M } 2>:= {rcprangh a2 }1]

pacda

320

Racatgne. M } 2>:= {rcprangh a2 }1]

padga

320

Racatgne. ml } 2>:= {rcprang a2 }1]

padga

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprang a2 }1]

pada

320

Prans. gle} > =2{:c 1rnp. a2dya 1

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 }1]

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprang a2 }1]

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprang a2 }1]

pada

320

®dopmyna
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
n. P. 2

Prans. gle} > =2{:c 1rnp. a2dya 1

\%

pada




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl
320 20 paspg. P. 2 .2 [ { c1Paslgen{2:Tar.pRadgda 1 >= T pacdca
320 20 paspg. P. 2 20 [ { gPrans. gle} /> =2 :c TrAp.a2ha] 1 >= 71 paha
320 20 pas3pg. P. 2 20. [[Rec3strgne. Ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 paca
320 20 pas3pg. P. 2 20. .1 P ds3{mxermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 pas3pg. P. 2 20. .2 Pd3{mxermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 paspg. P. 2 20. [[Reac3trgne. Ml }2>:= {rcprancpa2 }1] >= 71 paca
320 20 paspg. P. 2 20. .1 AP d3{mermn .21:} >r=p{acdran .12 }>]= g pada
320 20 paspg. P. 2 20. .2 P d3{pmermn .21:} >r=p{acdran .12 }>]= g1 pada
320 20 paspg. P. 2 20. .3 (P d3{mermn .21:} >r=p{acdran .12 }>]= g1 paa
320 20 paspg. P. 2 20. .4 P d3{pmermn .21:} >r=p{acdran .12 }>]= g1 pada
320 20 paspg. P. 2 20. .5 AP d3{merm .21:} >r=p{acdran .12 }>]= g1 paa
320 20 paspg. P. 2 20. . 6 Pd3{merm .21:} >r=p{acdran .12 }>]= g1 paa
320 20 paspg. P. 2 20. . 6. 1Pas3 gemc 120.. Ir}pra=dfac TN .>2= |r p a ha
320 20 paspg. P. 2 20. . 6. APas3 gefmc 120, Iripra=dfac TN .2 |r p ada
320 20 paspg. P. 2 20. .7 P d3{mcermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r p ada
320 20 paspg. P. 2 20. . 8 Pd3{mermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 paspg. P. 2 20. .9 P d3{mermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r p ada
320 20 paspg. P. 2 .21 [ { gPrans. gle} /> =2{:c Trnp.a2dha] 1 >= 71 pa a
320 20 paspg. P. 2 .21 [[Reac3srgne. L }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 paca
320 20 paspg. P. 2 .21 .1 P 3{mermn . 211} >r=p{acdran .12 }>= 1 pada




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

320

Pas3 dem 12n:.

Ir}pa=dfac T1n .>2=} |r p a ha

320

P o 3{ mcerm

.21

}

>r=p{acdran .12 }5]= r pada

320

P o 3{ mcerm

.21

}

>r=p{acdran .12 }5]= r pada

320

P o 3{ mcerm

.21

}

>r=p{acdran .12 }5]= r pada

320

Pas dem 12n:.

Ir}pra=dfac T1n .>2=} |r p a ha

320

Pas dem 12n:.

Ir}pa=dfac T1n .>2=} |r p a ha

320

Racatgne m } 2> =

\%
1

{rcprandpa2 } 1] rpada

320

Prans. gle} /> =2 :c

Trnp. a2dyal 1

\%
1
-

pacda

320

Racatgne m } 2> =

{rcpranpa2 }1] >= r1 pacda

320

AP d 3{ mcermn . 21:}

>r=p{acgpan .12 }5]= 1 pada

320

Racatgne. Ml } 2> = {rcpranha2 }1]] >= r1 pada

320

Racatgne. Ml } 2> = {rcpranha2 }1]] >= r1 pada

320

Racatgne. Ml } 2> = {rcpranha2 }1] >= r1 pada

320

Prans. agle} >

=

c

Trnp.a2dya) 1 >= r1 pacda

320

R ac3tgne. m

} 2>

{rcpranpa2 }1] >= r1 pada

320

S 1.1
. 4. ]
. 4. 2
[

[ {¢
[

[

[

[

[ {¢
[

[ {¢

Prans. gle} >

=2:

c

Trp.a2gal 1 >= r1r pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

®dopmyna
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
n. P. 2

Racatgne. nl }2>:= {rcpranpa2 }1] >= r1 pada




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

320

.24,

Racstgne. m }2>:= {rcpranha2 }1 > rpacdca

320

.24,

Racstgne. ml }2>:={rcpranha2 }1] >= r1 pada

320

Prans. gle} /> =2{:c Trap.&2d)a] 1 >= r pada

320

Racstgne. M }2>:={rcpranpa2 }1] >= r1 pada

320

Racstgne. m }2>:= {rcpranpa2 }1] >= r1 pada

320

AP d 3{ et . 21:} >r=p{acqran .12 }>5= 1 p a da

320

Racatgne. Ml } 2> = {rcpranha2 }1] >= r1 pada

320

AP d 3{ pcermn . 21:} >r=p{acdran . 12 } 5]

1
-

pacda

320

Racatgne. ml } 2> = {rcpranha2 }1] >= r1 pada

320

AP d 3{ mcermn . 21:} >r=p{acdpan .12 }5= 1 p ada

320

Racatgne. Ml } 2> = {rcpranha2 }1]] >= r1 pada

320

Prans. gle} /> =2{:c Trap.a2a] 1 >= r pada

320

Racatgne. Ml } 2> = {rcpranha2 }1] >= r1 pada

320

Racatgie. Ml } 2> = {rcpranha2 }1]] >= r1 pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

Prans. ale} /> =2{:c Trp.a2da] 1 >= 1 pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

Racatgne. ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 pada

320

®dopmyna
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
n. P. 2

Prans. gle} > =2{:c 1rnp. a2dya 1

\Y
1
-

pada




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

320

Racstgne. m }2>:= {rcprangp a2 }1]

>

r

pada

320

AP d 3{ cernn . 21:} >r=p{acdran .12 } >

r

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 } 1]

>

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 }1]

>

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 }1]

>

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprangp a2 }1]

>

pada

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

12 }3]

padga

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

12 15 =

pacda

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

1233 =

padga

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

12 15 =

padga

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

12 }3]

padga

320

Prans. gle} > =2 :c

Trnp. a2dy

1

>

pacda

320

Racatgne. m } 2> =

{reprancha2 } 1]

>

padga

320

Ha{scarenn 12}:>

=r{pcardma. 21} 1>

padga

320

)P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{acdran .12 }>] =

pada

320

P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{acdran .12 }>] =

pada

320

P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{acdran .12 }>] =

pada

320

Racstgne. ml }2>:= {rcprang a2 }1]

>

pada

320

AP a 3{ et . 21:} >r=p{acqran .12 }>]

pada

320

®dopmyna
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
n. P. 2

AP & 3{cermn . 21:} >r=p{acdran .12 } > =

pada




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

320

AP o 3{ mcern . 21:}

>r=p{acdran .12 }5]= r pada

320

Racstgne nl } 2> =

{repranha2 }1] >= T pada

320

Racstgne n } 2> =

{rcpranha2 }1] >= T pada

320

Racstgne n } 2> =

{rcpranha2 }1] >= T pada

320

Racstgne nl } 2> =

{rcpranha2 }1] >= T pada

320

Racstgne nl } 2> =

{rcpranha2 }1] >= T pada

320

Racatgne m } 2> =

{rcpranpa2 }1] >= r1 pacda

320

Racatgne m } 2> =

{rcpranpa2 }1] >= r1 pacda

320

Pha 3lgerm={2c:T

a.p2aadha 1 >= r pacdca

320

.30

Prans. gle} /> =2 :c

Trnp.a2dgya 1 >= r1 pacda

320

. 30.

Racatgne. m } 2> =

{rcpranpa2 }1] >= r1 pacda

320

. 30.

Racatgne. m } 2> =

{rcpranpa2 }1] >= r1 pacda

320

. 30.

Racatgne. m } 2> =

{rcpranpa2 }1] >= r1 pacda

320

Rearang elny >2=:{

crrpma.deal ]1 >= g1 pacda

320

Prans. gle} > =2 :c

Trp.a2gal 1 >= r1r pada

320

Ha{scaorenn 12}:>

320

. 31.

Racstgne. nl }2>:=

320

. 31.

P & { et . 21:}

320

. 31.

P & { et . 21:}

320

®dopmyna
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P. 2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
5. P.2
n. P. 2

. 31.

Racstgne m }2>:=

=r{pcardra. 21} ]>= T pada
{rcpranpa2 }1] >= 1 pada
>r=placqran .12 }>]= 1 p ada
>r=placqran .12 }>]= 1 p ada
{rcpranpa2 }1] >= 1 pa da




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

320

Racstgne. m }2>:= {rcpranha2 }1 >

r

pada

320

Racstgne. m }2>:= {rcpranha2 }1 >

r

pada

320

AP d 3{ cernn . 21:} >r=p{acdran .12 } >

pada

320

Rearsng elnt >2=:{

cripna. dqeat 11 >

pada

320

Prans. ale} > = :c

Trap. a2d a

1 >

pada

320

Racstgne nl } 2> =

{rcpranpaz }1] >

pada

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

1233 =

padga

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

12 15 =

pacda

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

1233 =

padga

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acqran

12 15 =

padga

320

AP & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

1233 =

padga

320

AP & 3{ pceTm

.21}

>r=p{ acdran

12 15 =

pacda

320

AP & 3{ pceTm

.21}

>r=p{ acdran

1233 =

padga

320

AP & 3{ pceTm

.21}

>r=p{ acdran

12 15 =

padga

320

)P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

.12 35 =

pada

320

Racstgne. ml }2>:=

{repranha2 }1 > =

pada

320

P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

.12 35 =

pada

320

P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

.12 35 =

pada

320

)P & 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

.12 35 =

pada

320

®dopmyna
3an. P.2
3an. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3gp. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3ap. P.2
3np. P.2
3np. P.2
3np. P.2
3np. P.2
3np. P.2
3ng. P.2

P o 3{ pcerm

.21}

>r=p{ acdran

.12 35 =

pada




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl
320 20 paspg. P. 2 . 32. .5 Pd3{mxermn .21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 paspg. P. 2 . 32. . 6 Pd3{mxermn.21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 pas3pg. P. 2 . 32 .7 Pds3{mxermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 pas3pg. P. 2 . 32 . 8 Pd3{mxermn .21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 pas3pg. P. 2 . 32 .9 Pd3{mxermn.21:} >r=p{acdran .12 }>]= r pada
320 20 paspg. P. 2 . 3. [ {Rear3ng el >2=:{ crtpnrad?2a} |11 >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 33 [ { qPrans. gle} s> = :c Trp.a2d)al 1 >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 33 [[Racstgne. ml }2>:= {rcprancha2 }1] >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 33 [[Racstgne. ml }2>:= {rcprancha2 }1] >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 34 [ { qPrans. gle} e = :c Trp.a2d)al 1 >= r1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 35 [ { qPrans. gle} s> = :c Trp.a@2dal 1 >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 36 [ { qPrans. gle} s> = :c Trp.a2dal 1 >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 37 [ { qPrans. gle} s> = :c Trp.a2dal 1 >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 . 38 [ { qPran3. gle} s> = :c Trp.a@2dal 1 >= 1 pada
320 20 paspg. P. 2 .39 [ { gPrans. gle} /> =2{:c Trnp.a2dha] 1 >= 71 pa a
320 20 paspg. P. 2 .4 [ { c1Pras3lgern{2:T ar.p2adda 1 >= T pacda
320 20 paspg. P. 2 .40 [ { gPrans. gle} /> =2 :c Trnp.a2dha] 1 >= 71 paa
320 20 paspg. P. 2 . 40. [[Reac3srgne. L }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 paca
320 20 paspg. P. 2 . 40. .1 P d3{mermn . 21:} >r=p{acdran .12 }>]= r p a da
320 20 paspg. P. 2 . 40. .2 Pd3{mermn .21} >r=p{acdran .12 }>= 1 pada




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl

320 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1p.40.1.3 :|Pd3{merm .28} >r=placqggan .12 }>= 71 paca (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cT1p.40. 2 [[Reacstrgne. ML }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 paca (no cewm
320 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1p.40. 3 [[Rec3strgne. Ml }2>:= {rcpranpa2 }1] >= 71 paca (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cT1p.40. 4 [[Reac3strgne. ML }2>:= {rcprancpa2 }1] >= 71 paca (no cewm
320 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1p.40.5 [[Recstrgne. Ml }2>:= {rcprancpa2 }1] >= 71 paca (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cT1p. 4.1 [ {Rear3ng el >2=:{ crtpnrad?2a} |11 >= 1 pada (no cewm
320 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1p.5 [ { c1Praslger={2c.T ar.Raadda 1 >= T pada (no cewm
320 .1 2011 pas3pg.P.2 c1tp.5.1 [ {{Rearsng eln} >2=:{ crtpnad2a} |11 >= 1 pada (no cewm
320 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1p. 6 [ { c1Praslger={2c.T ar.Raadda 1 >= T pada (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cT1p. 7 [ { c1Praslger={2c:Tar.RRada 1 >= T pada (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 c1p.7.1 [ {{Rearsng eln} >2=:{ crtpnad2a} |11 >= 1 pada (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cTp.7.1.1 Ha{scarenn 12}:> =r{pcargma. 21} ]>= r pada (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cTp. 7.2 [ {{Rearsng eln} >2=:{ crtpnad2a} |11 >= 1 pada (no cewm
320 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1p. 8 [ { c1Praslger={2c.T ar.RRada 1 >= T pada (no cewm
320 .1 2011 paspg.P.2 cT1p.9 [ { c1Pras3lgern{2:Tar.p2adda 1 >= T1 pacda (no cewm
321 .1 2011 paspg.P.2 c1n.1 [ { c 1Pa 314 esn= {2c:T pc. T1p. 0lk} & > CTPOK 1.1

321 .1 2011 paspg.P.2 cT1n.?2 [ { c 1Pa 314 esn= {2c:T pc. T1p. 0lk} & > CTPOK 1.1

321 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 3 [ { c 1Pa 314 esn= {2c:T pc. T1p. 0lk} & > CTPOK 1.1

321 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 [ { c 1Pa 314 esn= {2c:T pc. T1p. olk} & > CTPOK 1.1

322 Epi;éoé; g?szP321§1?cip3 2}4Pa\3,c|,er| 2: cTpoKa > cymma cTpok 3.1,




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl
322 Ebi;ioé}l 2??3pr321(}31}{1$ 23 Paspgpen 2: cTpoka 3 >= cywmma TPOK .1,
322 Ebi;ioé}l 2??3pr321(}3+}{1$ 23 Paspgpen 2: c¢cTpoka 3 >= cywmma TPOK .1,
322 F)iTioé}l 2?zfpp321§+?i .2}4Pa3,qen 2: cTpoka 3 >= cymMma TPOK 1,
323 .1 2011 pas3pg.P.2 c1n.1 { ¢ 1Pa 33g el >2=:{ ccrtpp.o3k.al .31.}1] >= cTp a 3.
323 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.2 { ¢ 1Pa 33g el >2=:{ ccrtpp.o3k.al .31.}1] >= cTp a 3.
323 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.3 { ¢ 1Pa 33g els} >2=:{ ccrtpp.o3k.al .31.}1] >= cTp a 3.
323 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1tn. 4 { c 1Pa 334 el >2=:{ ccrtpp.c3k.al .31.}1] >= cT1p a 3.
324 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 { c1Pazdgern={2c:T pc.14p.olk}al 4 >= CTPOK 4.1
324 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 { c1Pazdgern={2c:T pc.14p.olk}al 4 >= CTPOK 4.1
324 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 { c1Pazxdgen={2c:T pc.14p.olk}al 4 >= CTPOK 4.1
324 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 { c1Pazdgen={2c:T pc.14p.olk}al 4 >= CTPOK 4.1
325 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 { c1Pa 3sgen={2c:T pc.tBp.olk}ad 5 >= CcTPOK 5.1
325 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 { c1Pa 35gen={2c:T pc.tBp.olk}ad 5 >= CcTPOK 5.1
325 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 { c1Pa 3sgen={2c:T pc.tBp.olk}ad 5 >= CcTPOK 5.1
325 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 { c 1Pa 35gqern={2c:T pc.15p.0lk}a] 5 >= CcTpPoOK 5.1
326 .1 2011 paspg.P.2 c1n.1 { ¢ 1Pa 37g4 esrn= {2c:T pc. T7p. olk} at+ {7c T>p= 7c.y2MM a TPpoOK .1
326 .1 2011 paspg.P.2 cT1n.?2 { ¢ 1Pa 37g4 esrn= {2c:T pc. T7p. olk} at+ {7c T>p= 7c.y2MM a TPpoOK .1
326 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 3 { ¢ 1Pa 37g4 esrn= {2c:T pc. T7p. olk} at+ {7c T>p= 7c.y2MM a TPpoOK .1
326 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 { ¢ 1Pa 37g esr= {2c:T pc. T7p. olk} at+ {7c T>p= 7c.y2MM a TPpOK .1,
327 ®.1_2011 paspg.P.2 c1n.1 { ¢ 1Pa 374 eln} >2=:{ ccrTpp.o/k.al .71.}1] >= cTpokKka 7.




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl

327 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.2 [ { c 1Pa 374 elnt >2=:{ cctTpp.o/k.al .71.}1] >= cTpoka 7.1.1

327 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.3 [ { c 1Pa 374 el >2=:{ ccrtpp.o/k.al .71.}1] >= cTpoka 7.1.1

327 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 [ { c 1Pa 374 el >2=:{ ccrTpp.o/k.al .71.}1] >= cTpoka 7.1.1
¥, I _ Z U I a3 O F. Z C T J1 . I .

328 [{cTp.15}={cTtTp.3}+{cTp.4}y+{cT{Pa3gen 2: cTpoKa 15 = cymma CTpPOK 3,
;l-l-’/l.nJ._LUJ.J. a3 O F. Z C T I . Z .

328 [{cTp.15}={cTtTp.3}+{cTp.4}y+{cT{Pa3gen 2: cTpoKa 15 = cymma CTpPOK 3,
;l-l-’/l.nJ._LUJ.J. a3 O F. Z C T J1. o .

328 [{cTtTp.15}y={cTp.3}+{cTp.4})+{cT(Pa3zpgen 2: ctTpoka 15 = cywmmMa cTpoOoK 3,
;l-l-’/l.nJ._LUJ.J. a3 O F. Z C T 1. = .

328 [{cTp.15}={cTp.3}+{cTp.4}+{cT(Pa3zpgpen 2: ctTpoka 15 = cywmmMa cTpoOK 3,
1411

329 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 [ { ¢ 1Ppa 31be} > =4 :c ycmrmpao kcar pl 51 5> =1 -clybomM3a} JcTpokK 15.

329 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 [ { ¢ 1Ppa 31mbe} > =4 :c ycmrmpao kcar pl 51 5> =1 -clybmM3a} JlcTpokKk 15.

329 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 [ { ¢ 1Ppa 31be} > =4 :c ycmrmpao kcar pl 51 5> =1 -clybomM3a} JcTpokK 15.

329 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 [ { ¢ 1Ppa 31be} > =4 :c ycmrmpao kcar pl 51 5> =1 -clybomM3a} JcTpokK 15.
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 1 [ {cT ) _

330 16.6)+{cymma CTp 6.7-16.10} ] Paszpgpen 2: ctTpoka 16 >= cymMmMa CTpPOK 16.
®.1 2011 pasg.P.2 c1n.2 : [{c . _

330 16.6)+{cymma CTp 6.7-16.10} ] Paszpgpen 2: ctTpoka 16 >= cymMmMa CTpPOK 16.
®.1 2011 pasg.P.2 c1n.3 : [{c . _

330 16.6)+{cymma CTp 6.7-16.10} ] Paszpgpen 2: ctTpoka 16 >= cymMmMa CTpPOK 16.
®.1 2011 pasg.P.2 c1tn. 4 : [{c . _

330 16.6}+{cymMmMa cTp 6.7-16. 10} ] Paspen 2: ctTpoka 16 >= cymmMa cTpok 16.

331 cll>6.612}]_2011 pasp.P.2 ctn. 1 o [{c Paszpen 2: cTpoka 16.6 >= cymMmMa CTPOK

331 T6.612}]_2011 pasa.P.2 cTn. 2 [{c Paspgpen 2: c¢cTpoka 16.6 >= cymMmMa CTPpPOK

331 T6.612}]_2011 paspa.P.2 cTn.3 [{c Paspgpen 2: c¢cTpoka 16.6 >= cymMmMa CTPpPOK

331 ®.1_2011 pasa.P. 2 crn. 4 [{c Paszpen 2: cTpoka 16.6 >= cymMmMa CTPpPOK
16.6.2}]

332 ®.1_2011 paspg.P.2 c1n.1 [ { c 1Pa 31a7e} > =2{:c yomrvpao kcar pl 71 7> =1 -cl1t7p.o2k}a 17 . 1 +




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl
332 .1 20 paspg. P. 2 Poa. 3147e} > =2{:c yemrvpao kcar pl 71 7> =1 -clt7p.o2k}a 17 . 1 +
332 .1 20 paspg. P. 2 Poa 3147e} > =2{:c yemrvpao kcar pl 71 7> =1 -clt7p.o2k}a 17 . 1 +
332 .1 20 pas3pg. P. 2 Poa 3147e} /> =2{:c yemrvpao kcar pl 71 7> =1 -clt7p.o2k}a 17 . 1 +
333 .1 20 pas3pg. P. 2 Poa. 3147e} /> =2{:c yemrvpao kcar pl 71 7> =3 -clt7p.odk}a 17 . 3 +
333 .1 20 pas3pg. P. 2 Poa 3147e} /> =2{:c yemrvpao kcar pl 71 7> =3 -clt7p.odk}a 17 . 3 +
333 .1 20 paspg. P. 2 Poa. 3147e} /> =2{:c yemrvpao kcar pl 71 7> =3 -clt7p.odk}a 17 . 3 +
333 .1 20 paspg. P. 2 Poa 31a7e} /> =2 :c yocmrmpao kcar pl 71 7> =3 -clt/p.odk}a 17 . 3 +
334 .1 20 paspg. P. 2 Roa 318e} /> =2 :c ycmrmpao kcar pl 8L 8> =1 -cly8BumM3a} JlcTpok 1
334 .1 20 paspg. P. 2 Roa 318e} > =2 :c ycmrmpao kcar pl 8L 8> =1 -cly8BumM3a} JlcTpok 1
334 .1 20 paspg. P. 2 Roa 318e} /> =2 :c ycmrmpao kcar pl 8L 8> =1 -cly8BumM3a} JlcTpok 1
334 .1 20 paspg. P. 2 Roa. 31m8e} > =2 :c ycmrmpao kcar pl 8L 8> =1 -cly8BmumM3a} JcTpok 1
335 .1 20 paspg. P. 2 Roa. 32/0€} > =2{:c TcpT. p200K. al }2+0{ c>T=p .c210p.o2k}a] 20. 1 +
335 .1 20 paspg. P. 2 Roa. 32/0€} > =2 :c TcpT. p200K. al }2+0{ c>T=p .c210p.o2k}a] 20. 1 +
335 .1 20 paspg. P. 2 Roa. 32/0€} > =2 :c TcpT. p200K. al }2+0{ c>T=p .c210p.o2k}a] 20. 1 +
335 .1 _ 20 paspg. P. 2 Ppa. 3200e} > =2{:c TcpT. p200k. al }2+0{ c>r=p .c210p.o2k}a] 20 . 1 +
336 ;0..1.12}]_20 pasa.P.2 TPas,cl,erl 2: c¢cTpoka 20.1 >= cTpoka 20.1
336 ;0..1.12}]_20 pasa.P.2 TPas,cl,erl 2: c¢cTpoka 20.1 >= cTpoka 20.1
336 ;0..1.12}]_20 pasa.P.2 TPas,cl,erl 2: c¢cTpoka 20.1 >= cTpoka 20.1
336 ;)0'.1_12}]—20 pasa.P.2 TPa:«;,cl,erl 2: c¢cTpoka 20.1 >= cTpoka 20.1
337 ®.1_20 pasa.P.2 1Pas,cl,erl 2: cTpoka 20.2 >= cymMmMa CTpoOK

20.2.6}]




Kon
Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl

337 ¢.1_2011 pasa.P.2 cTn.2 = [{CTPas,qen 2: cTpoka 20.2 >= cymmMa cTpoO
20.2.6}]

337 ¢.1_2011 pasa.P.2 c1n.3 = [{CTPas,qen 2: cTpoka 20.2 >= cymmMa cTpoO
20.2.6}]

337 ¢.1_2011 pasa.P.2 cTn.4 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 20.2 >= cymMma cCcTpoO
20.2.6}]
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 1 [ {cT _

338 20.2.6.2)] Paspen 2 ctTpoka 20.2.6 >= cTpoKa 2
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 2 : [ {cT _

338 20.2.6.2)] Paspen 2 ctTpoka 20.2.6 >= cTpoKa 2
.1 2011 paspg.P.2 c1n.3 : [{cT _

338 20.2.6.2)] Paspen 2 ctTpoka 20.2.6 >= cTpoKa 2
®. 1 2011 paspag.P.2 cT1tn. 4 : [{cT _

338 20.2.6.2)] Paszpgpen 2 ctTpoka 20.2.6 >= cTpokKka 2

339 ¢.1_2011 pasa.P.2 crn. 1 = [{CTPa3,qen 2 cTpoka 20.2 >= cymMma cTpoO
20.2.9}]

339 ¢.1_2011 pasa.P.2 cTn.2 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 20.2 >= cymMma cTpoO
20.2.9}]

339 ¢.1_2011 pasa.P.2 cTn.3 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 20.2 >= cymMma cCcTpoO
20.2.9}]

339 ¢.1_2011 pasa.P.2 cTn.4 [{CTPae,,qen 2 cTpoka 20.2 >= cymMma cTpoO
20.2.9}]

340 .1 2011 paspg.P.2 cTtn. 1 [ { c 1Ppa 32ale} > =X :c TcpT. p20lk. al }2+1{ c>T=p .c21lp.o2k}a] 2 1. 1

340 .1 2011 paspg.P.2 cTtn. 2 [ { c 1Ppa 32ale} > =X :c TcpT. p20lk. al }2+1{ c>T=p .c21lp.o2k}a] 2 1. 1

340 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 [ { c 1Ppa 32ale} > =X :c TcpT. p20lk. al }2+1{ c>T=p .c21lp.o2k}a] 2 1. 1

340 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 [ { c 1Pa 32ale} > =2{:c TcpT. p20lk. al }2+1{ c>r=p .c21lp.o2k}a] 21 . 1
®.1_ 2011 paspg.P.2 cT1n.1 . _

341 [{CTp.21.1}>:{CTp_21_1_1}+{CTFPa3,u,en 2: cTpoka 21.1 >= cymmMa cTpoO
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. 2 . _

341 [{CTp.21.1}>:{CTp_21_1_1}+{CTFPa3,u,en 2: cTpoka 21.1 >= cymmMa CcTpoO
®.1_2011 paspg.P.2 cTn. 3 . _

341 [{CTp.21.1}>={CTp_21_1_1}+{CTFPa3,u,en 2: cTpoka 21.1 >= cymmMa CcTpoO
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. 4 . _

341 [{cTp 21.1}>:{CTp.21.1.1}+{CTFPa3'ﬂ'en 2: cTpoka 21.1 >= cymma cCcTpoO

342 ®.1_2011 paspg.P.2 c1n.1 [ { ¢ 1Pa 32ale. M . 21:} >c=t{pcorkpa. 2211. .11 .11 139 cTpoka 2




Crartyc (I;)c:)‘imynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl

342 .1 2011 paspg.P.2 cT1tn.2 : [{c1iPas32glem .21} >c=t{pcorkpa. 2211 .11 .11 159 cTpoka 21.
342 .1 2011 paspg.P.2 cT1tn.3 : [{c1iPas32glem .21} >c=t{pcorkpa. 2211. .11 .11 159 cTpoka 21.
342 .1 2011 paspg.P.2 cT1tn. 4 : [{ciPas32glem .21} >c=t{pcorkpa. 2211 .11 .11 159 cTpoka 21.
343 (2131'.1.14.5}]2011 pasa.P.2 crn. 1 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 21.1.4 >= cTpoKka 21.
343 (2131'.1.14.5}]2011 pasa.P.2 cTn.2 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 21.1.4 >= cTpoKka 21.
343 (2131'.1.14.5}]2011 pasa.P.2 cTn.3 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 21.1.4 >= cTpoKka 21.
343 ;)1'.1.145}]2011 pasa.P.2 cTn. 4 [{CTPa3,qen 2 cTpoka 21.1.4 >= cTpoKka 21.
344 ?{i;é?éé}gi?'g'TE:22?1?+{1CTDI22.Pa3,u,en 2 CTpoka 22 >= cyMmMa CTpoOokK 22.
344 ?{i;é?éé}gi?'g'TE:22?1}+{2CTDI22.Pa3,u,en 2 CTpoka 22 >= cyMmMa CTpoOokK 22.
344 ?{i;é?éé}gi?'g'TE:22?1}+?CTDI22.Pa3,u,en 2 CTpoka 22 >= cyMmMa CTpoOoK 22.
344 ?{i;é?éé}gii'g'TE:22?1}+?CTDI22.Pa3,u,en 2 CTpoka 22 >= cyMmMa CTpoOoK 22.
345 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 [ { c 1Pa 32@Re. M } 2> = {ccTTppo. K2a2 . 212. .11} ]>= cTpoKa 22.1

345 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 [ { c 1Pa 32@Re. M } 2> = {ccTTppo. K2a2 . 212. .11} ]>= cTpoKa 22.1

345 .1 2011 paspg.P.2 cTtn. 3 [ { c 1Pa 32@Re. M } 2> = {ccTTppo. K2a2 . 212. .11} ]>= cTpoKa 22.1

345 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 : [ {ciPa32pRem }2>:={ccTrppo.k2a2 .212..11} 1>= cT1TpoOoka 22.1

346 .1 2011 pasp.P.2 cTtn. 1 : [{c1Pas2mpB3em>=2{:c TcpT.p203k.al }2]3 >= cTpoka 23.1

346 .1 2011 pasp.P.2 cT1tn.2 : [{ciPas32m3e> =2{:c TcpT.p203k.al }2]3 >= cTpoka 23.1

346 .1 2011 pasp.P.2 c1tn.3 : [{c1Pas32mB3e> =2 :c TcpT.p203k.al }2]3 >= cTpoka 23.1

346 .1 2011 pasp.P.2 cTtn. 4 : [ {ciPas2mB3e> =2:c TcpT.p203k.al }2]3 >= cTpoka 23.1

347 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 1 : [{c1Pa32pe > =X:c ycmmpao kcar p2 42 4> =1 -c2ydm Mba} Jc TpokKk 2 4.




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl

347 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.2 c TPpa 32pde} > =2{:c yemrvpao kcar p2 42 4> =1 -c2ydm MBa} JC T p O 2 4.

347 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.3 c T1Ppa 32pde} > =2{:c yemrvpao kcar p2 42 4> =1 -c2ydm MBa} JC T p O 2 4.

347 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 c T1Ppa 32pde} > =2{:c yemrvpao kcar p2 42 4> =1 -c2ydm MBa} Jc T p O 2 4.
¥, I _ Z U I Pas o. . Z C T J1 . I .

348 [{cTp.25}>={cTp. 25.1}+{cTp 5 |Paspen 2: cTpoka 25 >= cymMmMa CcTpo 25
u’.J._LUJ.J. Pa3s o. . Z C T I . Z .

348 [{cTp.25}>={cTp. 25.1}+{cTp 5 |Paspen 2: cTpoka 25 >= cymMmMa CcTpo 25
u’.J._LUJ.J. P 3 0. Fr . Z C T J1. o .

348 [{cTp.25}>={cTp.25.1}+{cTp 5|Paspen 2: cTpoKa 25 >= cymmMa CTpoO 25
u’.J._LUJ.J. Pa3s o. . Z C T 1. = .

348 [{cTp.25}>={cTp. 25.1}+{cTp 5 |Paspen 2: cTpoka 25 >= cymMmMa cCcTpo 25
11

349 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 c MPpa 32me. /2 }2>:= {ccTTppo. K285 . 225..12 |>= cTpoka 25. 2.

349 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 c MPpa 32me. /2 }2>:= {ccTTppo. K285 . 225..12 |>= cTpoka 25. 2.

349 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 c MPpa 32me. /2 }2>:= {ccTTppo. K285 . 225..12 |>= cTpoka 25. 2.

349 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 c MPpa 32me. /2 }2>:= {ccTTppo. K285 . 225..12 |>= cTpoka 25. 2.

350 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 c MPpa 32me. /B8 }2>:= {ccTTppo. K285 . 235..13 |>= cTpoka 25. 3.

350 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 c MPpa 32me. /B }2>:= {ccTTppo. K285 . 235..13 |>= cTpoka 25. 3.

350 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 c MPpa 32me. /B8 }2>:= {ccTTppo. K285 . 235..13 |>= cTpoka 25. 3.

350 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 c 1Ppa 32mbe. B }2>:= {ccTTppo. kK285 . 235..13} |>= cTpoka 25. 3.

351 .1 2011 paspg.P.2 c1n.1 c 1Fpa 32mbe. M }2>:= {ccTTppo. kK285 .245..14 1>= cTpoka 25. 4.

351 .1 2011 paspg.P.2 cT1n.?2 c 1Hpa 32mbe. M }2>:= {ccTTppo. kK285 .245..14 1>= cTpoka 25. 4.

351 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 3 c 1Fpa 32mbe. M }2>:= {ccTTppo. kK285 .245..14 1>= cTpoka 25. 4.

351 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 c 1Hpa 32mbe. M }2>:= {ccTTppo. K285 .245. .14 1>= cTpoka 25. 4.
.1 2011 pas3pg.P.2 cTtn. 1 . _

352 [{CTp.26}>:{CTp.26.1}+{CTp.26.Pa3'D'en 2: cTpoka 26 >= cymMMa CcTpo 26.




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl
1 p.P.2 cT1tn. : . _
352 5 CTp'26.1}+{0Tp.26.Pa3,c1,en 2 CTpoka 26 >= cywmMmMa CTPpPOK
1 p.P.2 cT1tn. : . _
352 5 CTp'26.1}+{0Tp.26.Pa3,c1,en 2 CTpoka 26 >= cywmMmMa CTPpPOK
1 5. P.2 cT1n. . _
352 5 CTp.26.1}+{CTp.26.Pa3'D'en 2 cTpoka 26 >= cymMmMa CTPpPOK
353 1 a.P.2 cT1n. { ¢ 1Poa 3247€e} /> =2 :c TcpT. p207K. al }2+7{ c>T=p .c217p.o2k}a] 27 . 1
353 a.P.2 cT1n. { ¢ 1Poa 3247€e} /> =2 :c TcpT. p207K. al }2+7{ c>T=p .c217p.o2k}a] 27 . 1
353 d. a.P.2 c1tn. 3 { ¢ 1Poa 3247} /> =2 :c TcpT. p207K. al }2+7{ c>T=p .c217p.o2k}a] 27 . 1
353 .1 201 paspg. P. 2 Tn. 4 { ¢ 1Pa 3247€} > =2{:Cc TCpT. p20/K. al }2+7{ c>T=p .c217p.02k}a] 27 . 1
Y. I _ ZUTI Pas o. . Z C T 1. I
354 [ {cTp. 2 >={cTp.28. 1} +{ .28 |Paspen 2: CcTpoOK 28 >= CYyMMb CTPOK
u'.J._LU.L P 3 0. F . Z C T 11 . Z
354 [ {cTp. 2 >={cTp.28. 1} +{ .28 |Paspen 2: cCcTpoOK 28 >= CYMMb CTPOK
u'.J._LU.L P 3 0. F . Z C T J1. O
354 [ {cTp. 2 >={cTp.28. 1} +{ .28 |Paspen 2: CcTpoOK 28 >= CYMMb CTPOK
¥ I _ Z U T Pas o. . Z C T I =
354 [ {cTp. 2 >={cTp.28. 1} +{ .28 |Paspen 2: cCcTpoOK 28 >= CYyMMbl CTPpPOK
hl |
355 (O 20 3an.P.2 c1tn. 1 { c 1Pa 3208e. M }2>:= {ccTTppo. K2a8 . 218. .11} |>= cTpoka 28
355 (O 20 a.P.2 cT1n. { c 1Pa 3208e. M }2>:= {ccTTppo. K2a8 . 218. .11} |>= cTpoka 28
355 .1 20 a.P.2 cT1n. { c 1Pa 3208e. M }2>:= {ccTTppo. K2a8 . 218. .11} |>= cTpoka 28
355 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. { ¢ 1Pa 32m8e. M }2>:= {ccTTppo. K2a8 .218..11} |>= cTpokKka 28
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. . _
356 [{cTp.28.5}>={cTp. 28. CT P_a238,u,.e5n_ 22}'] CTPOK 28.5 = cTpoka 28
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. . _
356 [{cTp.28.5}>={cTp. 28. CT P_a238,u,.e5n_ 22}'] CTPOK 28.5 = cTpoka 28
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. . _
356 [{cTp.28.5}>={cTp. 28. CT|1P.a238'D'.85n. 22}'] CTPOK 28.5 = cTpoka 28
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. . _
356 [{cTp.28.5}>={cTp.28.5. CT P_a238,q.e5n_ 22}'] CTPOK 28.5 = cTpoka 28
357 ®.1_2011 pasap.P.2 cra. {C1Pa3,u,er| 2: CTpoOK 28. 5 = CYMMb CTPpPOK




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl

357 62138.515}]_2011 pasp.P.2 crn.2 TPc’=13.£1.€‘ﬂ 2: cTpoka 28.5 >= CyMMb CTpPpOK 28

357 62138.515}]_2011 pasp.P.2 cTn.3 TPc’=13.£1.€‘ﬂ 2: cTpoka 28.5 >= CyMMb CTpPpOK 28

357 (2138.515}]_2011 pasp.P.2 cTn. 4 lPaspen 2: ctpoka 28.5 >= cymmb cTpok 28

358 ®.1_2011 paspg.P.2 cTn. 1 Paszpen 2: cTpoka 29 >= CcyMMb CTpoOoK 29.1
[{cTp.29}>={cTp.29. 1}+{cTp J29.9, 29.10

358 ®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. 2 Paszpen 2: cTpoka 29 >= CcyMMb CTpoOoK 29.1
[{cTp.29}>={cTp.29. 1}+{cTp J29.9, 29.10

358 ®.1_2011 paspg.P.2 cThn. 3 Paszpen 2: cTpoka 29 >= CcyMMb CTpoOoK 29.1
[{cTp.29}>={cTp.29. 1}+{cTp J29.9, 29.10

358 ®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. 4 Paszpen 2: cTpoka 29 >= CyMMb CTpoOK 29. 1
[{cTp.29}>={cTp.29.1}+{cCcTp 29.9, 29.10

359 ;)9'113}]—2011 pasa.P.2 ctn. 1 TPa3,u,en 2: cTpoka 29.1 >= CcyMMb CTPOK 29

359 ;)9'113}]—2011 pasa.P.2 cTn. 2 Paszpgen 2: cTpoka 29.1 >= CcyMMb CTpPOK 29

359 ;)9'113}]—2011 pasa.P.2 cTn.3 Paszpgen 2: cTpoka 29.1 >= CcyMMb CTpPOK 29

359 399'113}]—2011 pasa.P.2 cTn. 4 Paszpgen 2: cTpoka 29.1 >= CcyMMb CTpPOK 29

360 339'213}]—2011 pasa.P.2 ctn. 1 Paszpgen 2: cTpoka 29.2 >= CcCyMMb CTpPOK 29

360 339'213}]—2011 pasa.P.2 cTn. 2 Paszpgen 2: cTpoka 29.2 >= CcCyMMb CTpPOK 29

360 339'213}]—2011 pasa.P.2 cTn.3 Paszpgen 2: cTpoka 29.2 >= CcCyMMb CTpPOK 29

360 . 1_2011 pasa.P. 2 crn. 4 Paszpen 2: cTpoka 29.2 >= CyMMb CTpPpoOK 29
29.2.3}]

361 .1 2011 paspg.P.2 c1n.1 Ppa. 3300e} > =2{:c yomrvpao kcar p3. 083 0> =1 -c3yOmM3b} Jc TpoOkKk 30. 1

361 .1 2011 paspg.P.2 cT1n.?2 Ppa. 3300¢e} /> =2{:c yomrvpao kcar p3. 083 0> =1 -c3yOmM3b} Jc TpoOKk 30. 1

361 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 3 Ppa. 3300e} /> =2{:c yomrvpao kcar p3. 083 0> =1 -c3yOmM3b} Jc TpoOkKk 30. 1

361 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 Ppa. 3300¢e} > =2{:c yomrvpao kcar p3. 083 0> =1 -c3yOmM3b} Jc TpOKk 30. 1
.1 2011 pas3pg.P.2 cTtn. 1 . _

362 [{CTp.31}>:{CTp_31.1}+{CTp.31.Pa3,qen 2: ctTpoka 31 >= cymMmMb cTpok 31.1




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl

.1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 . _

362 [{cTp.31}>={cTp.31.1}+{cTp. .Pas,qen 2 Tpoka 31 >= cywmMMb CcTpoOoK 31.
.1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 . _

362 [{cTp.31}>={cTp.31.1}+{cTp. .Pas,qen 2 Tpoka 31 >= cywmMMb CcTpoOoK 31.
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 4 . _

362 [{cTp.31)>={cTp.31.1}+{cTp. .Pa3,qen 2 Tpoka 31 >= cymMMb CcCTpoK 31.
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 1 . _

363 [{cTp.31.1)>={cTp.31.1.1}+{ FP.a331,q.e1n. 22}.] Tpoka 31.1 >= cTpoka 31. 1.
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 2 : . _

363 [{cTp.31.1)>={cTp.31.1.1}+{ FP.a331,q.e1n. 22}.] Tpoka 31.1 >= cTpoka 31. 1.
.1 2011 paspg.P.2 cTtn. 3 : . _

363 [{cTp.31.1)>={cTp.31.1.1}+{ FP.a331,q.e1n. 22}.] Tpoka 31.1 >= cTpoka 31. 1.
®.1_2011 paspg.P.2 cT1n. 4 . _

363 [{cTp.31.1)>={cTp.31.1.1}+{ FP.a331,q.e1n. 22}.] Tpoka 31.1 >= cTpoka 31. 1.

364 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 [ T1Ma 33ale. M } 2> = {ccTTppo. k3al . 4L .14 |]>= cTpoka 31. 4.

364 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 [ T1Ppa 33ale. M } 2> = {ccTTppo. k3al . AL .14 |]>= cTpoka 31. 4.

364 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 [ T1Ppa 33ale. ¥ } 2> = {ccTTppo. k3al . 4L .14 |]>= cTpoka 31. 4.

364 .1 2011 paspg.P.2 cT1n. 4 [ 1Mpa 33ale. ¥ } 2> = {ccTTppo. k3al . 41 .14 |]>= cTpoka 31. 4.

365 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 1 [ T1Ppa 33me} = {2¢: 1 pc. T3p20. kla} +32c T=p .c312p.02k}a] 3 2. 1 + ¢

365 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 [ T1Ppa 33me} = {2¢: 1 pc. T3p20. kla} +32c T=p .c312p.02k}a] 3 2. 1 + ¢

365 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 [ T1Ppa 33me} = {2¢: 1 pc. T3p20. kla} +32c T=p .c312p.02k}a] 3 2. 1 + ¢

365 .1 2011 pas P.2 c1tn. 4 [ 1Ppa 33m@Re} = {2c: 1 pc. 13p20. kla} +3{2c T=p .c312p.02k}a] 3 2. 1 + ¢

366 ¢.1_2011 pasa.P. 2 crn. 1 [ TPas,cl,erl 2: cTpoka 32.1 >= cymMmMa CTpoOK
32.1.9}]

366 ¢.1_2011 pasa.P. 2 crn.2 [ TPas,cl,erl 2: cTpoka 32.1 >= cymMmMa CTpoOK
32.1.9}]

367 ®.1_2011 pasa.P. 2 crn.1 [ TPas,cl,erl 2: c¢cTpoKa 32.2 >= cymMmMa CTPpPOK
32.2.8}]

367 ®.1_2011 pasa.P. 2 crn.2 [ TPa:«;,cl,erl 2: c¢cTpokKa 32.2 >= cymMmMa CTPpPOK
32.2.8}]

367 . 1_2011 pasp.P.2 c7n.3 [ 1Pas,cl,erl 2: cTpokKka 32.2 >= cymMmMa CTpOK

32.2.8}]




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl

367 ¢.1_2011 pasa.P.2 cTn.4 [{CTPas,qen 2: cTpoka 32.2 >= cymMmMa cTpok 32

32.2.8}]
368 .1 2011 pas3pg.P.2 c1n.1 [ { c 1Pa 33Re. R }2>:={ccTTppo. kK3a2 .322..92} |>= cTpoka 32.2.9
368 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.2 [ { c 1Pa 33Re. R }2>:={ccTTppo. K3a2 .322..92} |>= cTpoka 32.2.9
368 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n.3 [ { c 1Pa 33Re. R }2>:={ccTTppo. K3a2 .322..92} |>= cTpoka 32.2.9
368 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1n. 4 [ { c 1Pa 33Re. R }2>:={ccTTppo. K3a2 .322..92} |>= cTpoka 32.2.9
369 .1 2011 pas3pg.P.2 c1n.1 [ { ¢ 1Pa 33mBe} /> = :c TcpT. p303k. al }3+3{ c>r=p .c313p.o2k}a] 3 3. 1 CTp
369 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 2 [ { ¢ 1Ppa 3383e} /> =X :c T1cpT. p303k. al }3+3 c>T=p .c313p.o2k}a] 3 3. 1 CTDp
369 .1 2011 paspg.P.2 c1tn. 3 [ { ¢ 1Ppa 3383e} /> =X :c T1cpT. p3o3k. al }3+3 c>T=p .c313p.o2k}a] 3 3. 1 CTDp
369 .1 2011 pas3pg.P.2 cT1tn. 4 [ { ¢ 1Ppa 3383e} /> =X :c T1cpT. p303k. al }3+3 c>T=p .c313p.o2k}a] 3 3. 1 CTDp
370 {Cfblg}201l pasa.P.2 ctn. 1l cTp 1Pazpen 2: cTtpoka 35 rpadga 1 = cTpoka 3

{®.1_2011 pas3pg.P.2 c17Tn.1 cymma .
371 cTn.6 cip.5} Paszpgen 2: (ctTpoka 37 + cTpoka 38) pada
372 i?blgf()ll pasa.P.2 ctn. 1l cTp 1Pazpen 2: cTtpoka 39 rpada 1 = cTpoka 6

Y. I _ ZUTITTI Pas o. . Z C T I . I . X —

i Paspgpen 2: cTtTpoka 40 = cymmMa CTPOK , 2,

s Jl{cerp. 40} ={crp. 1} +{cTp. 2} +{CTHy 13" 30 31 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39

LS Paszpgen 2: cTpoka 40 = cyMmMa CTpPOK 2
s Jl{cerp. 40}y ={crp. 1} +{cTp. 2} +{CTHy »3"59 30 31 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39

LS Paszpgen 2: cTpoka 40 = cyMmMa CTpPOK 2
sis [Lierp. a0} ={crp. 1} +{ctp. 2} +{cTH,; 9 35 31 32, 33, 34, 35 37, 38, 39

L L Paszpgen 2: cTtpoka 40 = cyMmMa CTpPOK 2
g7 [Lierp. a0} ={crp. 1} +{ctp. 2} +{cTH,; "9 35 31 32 33 34, 35 37, 38, 39

{®.1_2011 paspg.P.2 c1tn.1 cT1p. 4 . _
374 cCymMma cTp.1-3}+{®. 1 2011 pa3p|_Pa3,u,en 2 cTpoka 40 rpadcda 1 = cymma cCTp
378 .1 2011 paspg.P.3 cT1p.1 [ { c 1Pha 3lge= c3r:n .r2ptatdfac T1n .=1 Ir}plaha 2 + r padcda 11
378 .1 2011 paspg.P.3 cT1p. 2 [ { c 1Pha 3lge= c3r:n .r2ptatdfac T1n .=1 Ir}plaha 2 + rpadcda 11
378 ®.1_2011 paspg.P.3 cT1p. 3 [ { c 1Pha 3lge= c3r:n .r2ptatdfac T1n .=1 Ir}plaha 2 + rpacda 11




Crartyc

Kon
¢hopmynbli

OnucaHue dopmynbl

378

Pra. 314 e=r{

c3r:n .r2ptatdfac Tn . =1 Iripla pa 2

rpacda

378

Pra. 314 e=r{

c3r:n .r2ptatdfac Tn . =1 Iripla pa 2

rpacda

11

379

Pia 324t e<n= {3c:y mrvpaa dear n2 3<=1 Ocjylmma T

adcg 3

10

379

Pia 324t e<n= {3c:y mrvpaa dear n2 3< =1 Ocjylmma T

10

379

Pia 324t e<n= {3c:y mrvpaa dear n2 3< =1 Ocjylmma T

10

379

Pia 324t e<n= {3c:y mrvpaa dear n2 3< =1 Ocjylmma T

10

379

Pha 324 e<r= {3c:y mrvpaa dqear N2 3<=1 Oclyjmma r

10

380

Pha. 31ale} >

=3{:.c 1rnp. ald2a} +1{1c T>n= 1r3ptalpa

380

Pha. 31ale} >

=3{:.c 1rnp. ald2a} +1{1c T>n= 1r3ptalpa

380

Pha. 31ale} >

=3{:.c 1rnp. ald2a} +1{1c T>n= 1r3ptalpa

380

Pha. 31ale} >

=3{:c 1rnp. ald2a} +1{1c T>n= 1r3ptalpa

380

Pha. 31ale} >

=3{:.c 1rnp. ald2a} +1{1c T>n= 1r3ptala

381

Roa. 354 e=r{

c3dy:m mcaT peorkpa. 15 43 JcymmMa

381

Prap3. gbe} =

{3c:y mcvtap ocktap .51 -= }cly Mmma ¢

381

Praps. mbe} =

{3c:y mcvrap ocktap .51 -4 }cjy mma ¢

381

Praps. mbe} =

{3c:y mcvrap ocktap .51 -4 }cjy mma ¢

381

Praps. mbe} =

{3c:y mcvrap ocktap .51 -4 }cjy mma ¢

381

Ppa 354 e=r{

c3y:M mcat pcorkpa 15 43 JcymMmma

381

Ppa 354 e=rf

c3y:M mcaT pcorkpa 15 43 JcymMmma ¢

381

®dopmyna
3ag. P.3
3. P.3
3. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ag. P. 3
3ap. P. 3
3ap. P. 3
3ap. P. 3
3ap. P. 3
3ap. P. 3
3ag. P. 3

Ppa. 354 e=r{

c3y:M mcat pcorkpa 15 43 Jcymma cC




Kom

Crartyc dbopMynbl dopmyna OnucaHue dopmynbl
381 20 pas3pg. P. 3 1Ppa 354 e=n{ c3y:m mcat pcorkpa. 15 43 Jcymma cTpok 1,
381 20 pas3pg. P. 3 1Ppa 354 e=n{ c3y:m mcat pcorkpa. 15 43 Jcymma cTpok 1,
381 20 pas3pg. P. 3 MPa 354 e=n{ c3y:m mcat pcotkpa. 15 43 Jcymma cTpok 1,
381 20 pas3pg. P. 3 MPa 354 e=n{ c3y:m mcat pcotkpa. 15 43 Jcymma cTpok 1,
381 20 pas3pg. P. 3 MPa 354 e=n{ c3y:m mcat pcotkpa. 15 43 Jcymma cTpok 1,
382 20 pas3pg. P. 4 1Ppa 31m5€e} = {4c:y mcmrap ockTap . 115 1= }jcjymma cTpok 1
382 20 paspg. P. 4 T1Ppa 31mbe} = {4c:y memrap ocktap . 115 14 }jcjymma cT1pok 1
383 20 paspg. P. 4 M1Ppa 31lmbe} /> =4{.c TcpT. plobk.al }1]5 >= cTpoka 15.1
383 20 paspg. P. 4 M1Ppa 31lmbe} /> =4{.c TcpT. plobk.al }1]5 >= cTpoka 15.1
mas 0Tl 9 . CT VURA 4 - Cy Miha C T g UR <
384 20 paspg. P.5 opT. 2y} T>c=T{ BCUyM Mpaa cCCTMPO. T3p-€SHIH bIX 3 afA BN e H Ui
a s heroy T p o R a <z = CyMWMa CTT P UK ra
384 20 paspg. P.5 0pT. 2y} T>c=T{ BCUy M Mpaa CCCTMPO. T3p-€SHH bIX 3 asfA BN e H Ui
a3 eyt T p o R a <z = CyMWmMa CTT P UK ra
384 20 paspg. P.5 0pT. 2y} T>c=T{ BCUyM Mpaa CCCTMPO. T3p-eSHIH bIX 3 asfA BN e HNi
385 20 paspg. P. 6 {{Fcar3pa elnt =6{.cly:m mcaT pcorkpa 21- 55 JcymmMa CTpoOK
386 20 paspg. P. 6 {{Rrcars3pa eln} >6=.{1c:T pc. 16p} otk{ac T1p .>90=} +c{ycmrvpa. 1c2T}p]o K
386 20 paspn. P. 6 {Rcar3pa el >6=.{1c:T pc. 16p}o+k{ac T1p .>9= +c{ycmrmpa. 1c2t}p] o K
387 20 paspn. P. 6 {Rcar3pp €5t >6=.{1c:T pc.T5p.0lk}a] 5 >= cTpoka 5.1
388 20 paspn. P. 6 {Rcar3pp €6t >6=.{1c:T pc.T/pfojk a 6 >= cTpoOkKa 7
388 20 paspn. P. 6 {Rcar3pp €6t >6=.{1c:T pc.T/pfojk a 6 >= cTpoOkKa 7
389 20 paspn. P. 6 {Rcar3pp et >6=.{1c:T pc.18pjojk a 7 >= cTpoOokKka 8
389 20 pas3pg. P. 6 {Rcar3pp e7rrt >6=.{1c:T pc.18pjojk a 7 >= cTpoOoka 8




Kom

Crartyc dbopMynbl ®dopmyna OnucaHue dopmynbl

390 .1 2011 pas3pg. P. 6. [ {Rear3pa €94 >6=.{1c:T pc. Tlp0o}kla 9 >= cTpokKka 10

390 .1 2011 pas3pg. P. 6. [ {Rear3pa €94 >6=.{1c:T pc. Tlp0o}kla 9 >= cTpokKka 10

391 .1 2011 paspg. P. 6 [ {Rear3pa el }6>.=:c TcpT.plolk}lal] 10 >= cCcTpoOK 11

391 .1 2011 paspg. P. 6 [ {Rear3pa el }6>.=:c TcpT.plolk}al] 10 >= cCcTpoOK 11

392 .1 2011 paspg. P. 6 [ {{Rear3pa el }6>.=1{:c TcpT. plodk}at+ {1c3r p> =1 5¢c}T]p 0 K 14 cT
393 .1 2011 paspg. P. 6 [ {Rear3pa el }6>.={:c TcpT.plodk.al }1]4 >= cCcTpoOK 14.

393 .1 2011 paspg. P. 6 [ {{Rear3pn el }6>.=1{.c TcpT.plodk.al }1J]4 >= CcTPOK 14.




Kop

Crartyc dbopmyns! dopmyna OnucaHue hopmynbl
375 20 tOLH. 1.2 Mmbste. 1 [ { fitls@iz. H3j}dz =2{:MiscdE AW} 3 >= ctOW C et
375 20 ttOLH. 1.2 Mmlste. 10 [ {tf@eLda. j3dk >2={ fiplsa@ W4@ 13 >= GctcOW Ctof
375 20 tOLH. 1.2 Mmbste. 1. [t{Onlsndg. dB } 2> = {chipds@i?. G }3] >= ctOW C o
375 20 ttOLH. .2 MmMte. 11 [ {tf@eLda. j3dk >2={ fiplsa@ W4@ 13 >= GctcOW Ctof
375 20 COLH.[.2 Miste. 12 [ {tfPside. j3dk >2={ @@ WAQ |3 >= cteOW ¢ to Y
375 20 COLH.[.2 Mists. 13 [ {tfPside. j3dk >2={ @@ WAQ |3 >= cteOW ¢ to Y
375 20 COLH.[.2 Mmists. 14 [ {tfPside. j3dk >2={ @@ WAQ |3 >= cteOW ¢ to Y
375 20 COLH.[.2 Miste. 15 [ {tfPside. j3dk >2={ @@ WAQ |3 >= cteOW ¢ to Y
375 20 tOLH.[.2 Miste. 15. 1 t[ G LiHsjddz 32} :> =c{dPNd® 43} |>= C Ol ¢ to Y
375 20 tOLH.[.2 Miste. 15. 2 t[ G LiHsjddz 32):> =c{tdPNd® 43} |>= C Ol ¢ to Y
375 20 tOLH.[.2 Mists. 15. 3 t[ G LiHsjddz 32} :> =c{tdPNd® 43} |>= C Ol ¢ to Y
375 20 COLH.[.2 Mmiste. 16 [ {tfPside. j3dk >2={ TP WAG ]3 >= ctOW ¢ to Y
375 20 COLH. 1.2 M. 16. 1 t[ G LiHsjdez 32} :> =c{tdsid® 43} 1> = c oW ¢ ot
375 20 COLH. 1.2 M. 16. 10 |t QL{Hijlscz. 23:} >c=td Grifls@lz. 34 }>]= e OY ¢ ot
375 20 COLH. 1.2 M. 16. 2 t[ G LiHsjdez 32} :> =c{tdsid® 43} 1> = c oW ¢ ot
375 20 GOLH. 1.2 Mmiste. 16. 3 t[ dLiHsjdez 32} :> =c{tds¥de 43} 1> = c oW ¢ ot
375 20 GOLH.t.2 Miste. 16. 4 t[ G LiHsjdez 32} :> =c{tdPsd® 43} 1> = c oW ¢ ot




375

oL

Mmis te.

16.

t[ dLiHsjdez 32} : >

=6{ tdrside

43} ]>:

Gt OW

Ctef

375

oL

Mmis te.

16.

t[ dLiHsjdez 32} : >

=6{ tdrside

43} ]>:

GtcOW

Ctef

375

oL

Mmis te.

1t O H jfpls d2. : 3 }ete=d@ Wifds d3. 4>} 5

GleOW

Ctef

375

oL

Mmis te.

.2 |t: O H jifs d2. : 3 } e>te=d@ Wifds d3. 4>} 5

GleOW

Ctef

375

oL

Mmis te.

t[ g LfrHisiddz 32} : >

=¢{ tdrside

43} 1> =

GlOW

Ctef

375

i OL

Mmists.

t[ dLfrHisjdez 32} :>

=c{ tdr@side

43} ]>:

GteOW

375

i OL

Mmists.

t[ dLfrHisjdez 32} :>

=c{ tdr@side

43} ]>:

GteOW

375

i OL

Mmists.

[ {tfrAsLde. j3dE >2=:{

sl WAG

13 >=

GteOW

375

i OL

Mmists.

t[ dLfrHisjdez 32} :>

=c{ tdr@side)

43} ]>:

GteOW

375

i OL

Mmists.

t[ dLfrHisjdez 32} : >

=c{ tdr@side

43} ]>:

GteOW

375

i OL

Mmists.

t[ dLfrHisjdez 32} : >

=c{ tdr@side

43} ]>:

GteOW

375

i OL

Mmists.

t[ dLfrHisjdez 32} : >

=c{ tdr@side

43} ]>:

GteOW

375

i OL

Mmists.

[ {tfAsLde. j3dk >2=:{

sl WAG

13 >=

GteOW

375

i OL

Mmists.

{[ | Lipisjddz 32} : >

=c{ tdr@side

43} 1> =

GteOW

375

i OL

Mmists.

{[ | Lipisjddz 32} : >

=c{ tdr@side

43} 1> =

GteOW

375

i OL

Mmists.

{[ | Lipisjddz 32} : >

=c{ tdr@side)

43} 1> =

GteOW

375

i OL

Mmists.

[ {tfeede. j3dg >2={ fEsa@ W@ 13 > =

GteOW

375

e OL

Mmists.

[ { fitls@ie. H3j}dz =2{ M lscdis G} G 3 > =

GteOW




375

oL

fls ts .

20

[ {

tfrosLdm, 3y >2={ fps@OWQ 13 > =

Gt OW

Ctef

375

oL

fls ts .

20.

t[dLiHisjdez 32}:> =c{ tddsiid® 43} |> =

GtcOW

Ctef

375

oL

fls ts .

t: O L[ H ififs d2. : 3 } teq s d8. 45}

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

t: O L[ W Jfifs d2. : 3 } Steq s d8. 45}

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

t[ G Lipisjddz 32} : > =c{ deiid® 43} > =

GlOW

Ctef

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. ;3 }oote=d ¥is d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jipls d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jipls d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. : 3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. : 3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

lt10 L H j[dE Pls dz. €3t OV=F fifls dz. =4 }dJtc O W

375

i OL

flsts.

lt20 L1 j[dE Pls dz. €3tg ON=F fiBls dz. =4 }dtc O W

375

i OL

fls te .

t: O L[ H jiphs d2. : 3 } >t Wis dB. 4>} =]

GteOW

375

i OL

fls te .

t: O L[ H jips d2. : 3 } >t Wis dB. 4>} =]

GteOW

375

i OL

fls te .

t: O L[ H jips d2. : 3 } ot Wi dB. 4>} =]

GteOW

375

i OL

fls te .

[

{ifsLde. j3dy >2={ fp@O¥4q 13 > =

GteOW

375

e OL

fls te .

t[ dLiHsjdrz 32} :> =c{ tdr@siia 43} |> =

GteOW




375

oL

fls ts .

;0L Hjfps d2.:3 }>te=d@Wids d3. 4>} Gt OW

Ctef

375

oL

fls ts .

lt10 L H j[d fPls dz. 3 W= fipls dz. =4 }Jtc O W

Ctef

375

oL

fls ts .

t: OL[H ififs d2. : 3 }Ste= s d8. 455 ¢ oW

Ctef

375

oL

fls ts .

t: OL[H ififs d2. : 3 } St s d8. 455 c oW

Ctef

375

oL

fls ts .

t: OL[H jfifs d2. : 3 }Ste=q s d8. 455 ¢ oW

Ctef

375

i OL

flsts.

lt10 L1 j[dE iPls dz. ¢3tg OVW=F fiBls dz. =4 }dtc O W

375

i OL

flsts.

lt20 L1 jldE Pls dz. €3tg OV=F fiBls dz. =4 }dtc O W

375

i OL

flsts.

t[QLirpsidaz 32}:> =c{tdr@side) 43} |>= GcteOW

375

i OL

flsts.

[

tiesde. j3d >2={ fEda® W@ 13 >= ctOY

375

i OL

flsts.

[ LirHsiddz 32}:> =c{tdr@side 43} |>= GcteOW

375

i OL

flsts.

{: O L[ W jfiphs d2. ;3 }ote=@Uifs d8. 45} ¢ O

375

i OL

flsts.

[ LirHsiddz 32}:> =c{tdr@side 43} |>= GcteOW

375

i OL

flsts.

[ LirHsiddz 32}:> =c{tdr@side 43} |>= GcteOW

375

i OL

fls te .

[ LirHsjddz 32}:> =c{tdr@side 43} |>= G teOW

375

i OL

fls te .

[

tiaside. j3dr >2=:{ PP WAQ |3 >= cOY

375

i OL

fls te .

23.

t[JLrHsjdez 32} :> =c{tdidsid® 43} |>= ctcOW

375

i OL

fls te .

24

[

tiaside j3dr >2={ fEP WG |3 >= cLoY

375

e OL

fls te .

24.

[ LirHlsjiddz 32}:> =c{tdr@side 43} |>= G teOW




375

oL

fls ts .

24.

t[ g Lfisjddz 32} :>

=¢{ tdrside

43} 1>

Gt OW

Ctef

375

oL

fls ts .

24.

t[ g Lfisjddz 32} :>

=¢{ tdrside

43} 1>

GtcOW

Ctef

375

oL

fls ts .

24.

t[ g LfHisjddz 32} :>

=¢{ tdrside

43} 1>

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

24.

t[ g LfHisjddz 32} :>

=¢{ tdrside

43} 1>

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

24.

t[ g LfHisjddz 32} :>

=¢{ tdrside

43} 1>

GlOW

Ctef

375

i OL

flsts.

25

[

ti@sde. j3d >2=:{

fristal® W4Q

13 >

GteOW

375

i OL

flsts.

tlQ LiHisjddz 32} :>

=c{ tdr@side

43} 1>

GteOW

375

i OL

flsts.

tlQ LiHsjdrz 32} :>

=c{ tdr@side

43} 1>

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jipls d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t[Q LiHisjddz 32} :>

=c{ dr@side 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. : 3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

tl | LiHisjddz 32} :>

=o{ rANdD 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. : 3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

fls te .

t[ G LirHsjdez 32} : >

=o{ dr@sid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

fls te .

[

{fsLde. j3dy >2={ fpisa® W4Q |3

> =

GteOW

375

i OL

fls te .

t[ G LirHsjdez 32} : >

=c{ tdrside 43} 1> =

GteOW

375

i OL

fls te .

t[ G LirHsjdez 32} : >

=c{ tdrside 43} 1> =

GteOW

375

e OL

fls te .

t[ G LirHsjdedz 32} : >

=o{ tdr@sid® 43} |> =

GteOW




375

oL

fls ts .

26.

t[dLiHisjdaz 32}:> =c{ tddsiid® 43} |> =

Gt OW

Ctef

375

oL

fls ts .

27

[ {

tfrosLdm, 3y >2={ fps@OWAG 13 > =

GtcOW

Ctef

375

oL

fls ts .

t[dLipisjddz 32} : > =c{ dfeiid® 43} > =

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

t[ G Lipisjddz 32} : > =c{ dreiid® 43} > =

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

[ {

tfrosLdm, 3y >2={ fps@iRWAG 13 > =

GlOW

Ctef

375

i OL

flsts.

t[ | LiHsjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jipls d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t[Q LiHsjdrz 32}:> =c{ drdsid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t[Q LiHsjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

{[ G LiHisjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

{[ | LiHisjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. ;3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. : 3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

fls te .

t: O L[ H jiphs d2. : 3 } >t Wis dB. 4>} =]

GteOW

375

i OL

fls te .

t: O L[ H jips d2. : 3 } >t Wis dB. 4>} =]

GteOW

375

i OL

fls te .

t: O L[ H jips d2. : 3 } ot Wi dB. 4>} =]

GteOW

375

i OL

fls te .

[

{ifsLde. j3dy >2={ fp@O¥4q 13 > =

GteOW

375

e OL

fls te .

t[ dLiHsjdrz 32} :> =c{ tdr@siia 43} |> =

GteOW




375 20 tcOL Miste. 29. 10 :t QL{Hmjlsddz. 23:} >c=td Gifls@lz. 34 }>]= ctcOW Ctof
375 20 oL Miste. 29. 1. 1 |[{:OL[Hifps d2:3 }eoted s d3. 45}=] Gt OW Ctef
375 20 oL fMists. 29. 1. 2 |{:OL[H i d2.:3 }eotedWids dB. 45}=] Gt OW Ctef
375 20 oL fMiste. 29. 1. 3 |{:OL[HJfps d2.:3 }eotediids dB. 4>}=] Gt OW Ctef
375 20 oL fMiste. 29 . 2 t[ dLirHsjdez 32}: > =c{tdidhd®) 43} |>= cCtcOW Ctef
375 20 oL fMists. 29. 2. 1 |[{:OL[Hifs d2.:3 }eotedifids dB. 45}=] Gt OW Ctef
375 20 oL fMists. 29. 2. 2 |{:OL[H i d2.:3 }eotedWfids dB. 45}=] Gt OW Ctef
375 20 oL fMists. 29. 2. 3 |{:OL[H s d2.:3 }eotedifids dB. 45}=] Gt OW Ctef
375 20 oL fMiste. 29 . 3 t[ LirHlsjdez 32} :> =c{tdidhd®) 43} |>= cC OV Ctef
375 20 cOL Miste. 29. 4 t[dLirHsjdez 32} :> =c{tdidhd® 43} |>= CcOW Ctef
375 20 cOL fMiste. 29. 5 t[dLirHlsjdez 32} :> =c{tdidhd® 43} |>= CtcOW Ctef
375 20 cOL Miste. 29. 6 t[dLirHsjdez 32} :> =c{tdidhd® 43} |>= CtcOW Ctef
375 20 cOL Miste. 29 . 7 t[dLirHsjdez 32} :> =c{tdidhd® 43} |>= C OV Ctef
375 20 cOL fMiste. 29 . 8 t[dLirHlsjdrz 32} :> =c{tdidNd® 43} |>= CcOW Ctef
375 20 cOL fMlste. 29. 9 t[dLirHlsjdrz 32} :> =c{tdidhde 43} |>= Cc OV Ctef
375 20 cOL Miste. 3 [ { fiils@E. H3j}dz =2{:Miscdz GW} TG 3 >= CLOW Ctef
375 20 cOL fMiste. 30 [ {tf@sLdr. j3dz >2={ fipl@® W4@ 13 >= CcLOW Ctef
375 20 tcOL fMiste. 30. 1 t[dLfrHlsjdrz 32} :> =c{tdidshd® 43} |>= Cc OV Ctef




375

oL

fls ts .

30.

t[dLiHisjdaz 32}:> =c{ tddsiid® 43} |> =

Gt OW

Ctef

375

oL

fls ts .

30.

t[dLiHisjdez 32}:> =c{ tddsiid® 43} |> =

GtcOW

Ctef

375

oL

fls ts .

t{ @ lsdg. dB } 2> = { chipds@tt. G } 3]

> =

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

tfsLde. j3dy >2=:{ frpial® W4 |3

> =

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

1t @ L{Hinjlsdz. 23:} >c=td Gijisakz. 34 }>] =

GlOW

Ctef

375

i OL

flsts.

t[ | LiHsjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jipls d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. ;3 }oote=d Wis d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

t[Q LiHsjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

{[ G LiHisjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

{[ | LiHisjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

375

i OL

flsts.

t: O L[ W jiphs d2. ;3 }oote=d Wips d8. 45}

GteOW

375

i OL

flsts.

|

t{ O lsidg. d8 } 2> = { cfids@it. G4 } 3]

> =

GteOW

375

i OL

fls te .

[

t{ G lsdg. dB } 2> = { cfrydsalt. Gt } 3]

GteOW

375

i OL

fls te .

[ {f

1ls@ir. H3j} dz =2{: ) lscdis G} G 3

GteOW

375

i OL

fls te .

[

t{ G lsdg. dB }2>: = { cfiydsalt. Gt } 3]

GteOW

375

i OL

fls te .

[ {f

1ls@ir. H3j} dz =2 ) lscdis G} @ 3

GteOW

375

e OL

fls te .

[

t{ Gy lsidg. dB }2>: = { cfrjdsal. Gt } 3]

GteOW




375

oL

fls ts .

[ {

f

1 lsQl. H3j} dz =2{: ) lsodis AW} G 3 >

Gt OW

Ctef

375

oL

fls ts .

[ {

f

1 lsQl. H3j} dz =2{: ) lscds AW} G 3 >

GtcOW

Ctef

375

oL

fls ts .

[

t{ G lsHdg. dB }2>: = {chds@it. & }3) >

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

1t @ L{Hinjlsdz. 23:} >c=td Gijisakz. 34 }>] =

GleOW

Ctef

375

oL

fls ts .

[

\Y
1

t{ Gplsidg. dB }2>: = { cfrjdsalt. @t } 3]

GlOW

Ctef

375

i OL

flsts.

11s@ie. H3j} dz =2{: ) lscdlis AW} @ 3

\%
1

GteOW

375

i OL

flsts.

11s@ie. H3j} dz =2(: ) lscdlis AW} @ 3

\%
1

GteOW

376

i OL

flsts.

thsLde, j3d >2={ fEsaOW4q 13 > =

GteOW

376

i OL

flsts.

t[Q LiHsjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

376

i OL

flsts.

33.

{[ G LiHisjdrz 32}:> =c{ drdeid® 43} |> =

GteOW

376

i OL

flsts.

34

{iPsLde, j3dy >2={ fEs@OWAQ 13 > =

GteOW

376

i OL

flsts.

35

{ifsLde, j3d >2={ fEs@®WAq 13 > =

GteOW

376

i OL

flsts.

36

{iPsLde, j3dy >2={ fEs@OWAQ 13 > =

GteOW

376

i OL

fls te .

37

{rfsLdm. j3dy >2={ fp@O¥4q 13 > =

GteOW

376

i OL

fls te .

38

tf@sde. j3dy >2={ @@ 4G 13 > =

GteOW

376

i OL

fls te .

39

{rfsLdm. j3dy >2={ fp@O¥4Aq 13 > =

GteOW

376

i OL

fls te .

40

{ifsLde. j3dy >2={ fp@O¥4q 13 > =

GteOW

376

e OL

fls te .

40.

t[ G LirHsjdedz 32} : > =c{ tdidside 43} ]>

GteOW




376 A.1l 2011 t©OLH.t.2 MmMlste. 40. 1. 1 |t:0L[Hjffsd2 :3 }cctcecd@Widsdd. 4>} ctcOW O 4 (€ tof

376 .1 _ 2011 ©OLH.t{.2 fte. 40. 1. 2 [(:OL[Hjffsd2:3 }ot=@Wis dd. 455 OV O 4 (G ot

376 A.1 2011 ©OLH.1.2 Mmiste. 40. 1. 3 |[:0LHjifsd2 3 )}ote@WPdsds. 455 cwO¥ 0O 4 (Ctot

377 A.1 2011 ©OLH.t.2 Mmiste. 40. 3 : [t[dLiHsiddz 32}:> =c{tdPNdD 43} |>= G©O¥ O 4 (Ctot

377 A.1 2011 ©OLH.t.2 Mmiste. 40. 4 : [t[dLiHsiddz 32}:> =c{tdPdD 43} |>= C©O¥Y O 4 (Ctot

377 |A.1_2011 ®©OLH.{.2 fMite. 40. 5 : [|[{[GLifsiddz 32):> =c{td@HdD 43} ]>= cCOW O 4 (6§ toy




1 Od &3 dztse Odzd §s
AasEydeojo edBEy A03
Abpeddeoy ogaFEdsY A0 4
AdeEbjqacdeoy ogaFEqdaA05
AdodFEeEbdeoy og¢aBEdgYAOG
aqajodoqdeoy ogaFdgqgyYAOS
aduybdeoy og¢aBds¥ A09
EaEQYoYddeoy ogaBEdgdyYALll
Eoajoj dEQdeoy o¢aBEdJaAl2
EoaojoQdeoy ogaFEdsYT A13
EodobgqRdeoy og¢aFEdsesT Al14
jodoQE Yodedg A4o0
83dqydeoy E3soboonhidyAbe
O3Eboddeoy ogaEdes¥Y| A17
Odeesdeoy og¢aFds¥ A19
OF¢EJdqQqYbo- aFaeEdded yAz @
OFaYbYbhj dEQdeoy o¢dq EAIDIY
OFasRdeoy ogaFEds¥Y A23
OEpsEsdeojo edEy A24
OFEdqE3FEq3do-tqdeqddeqd yAz g
Ogqpqdoddeoy ogaBds¥Y A27
OYdoddeoy ogaFEds¥Y A28
Oodsdondeoy ogaBEds¥Y A31
OdEdboQEddeosjo edE§ A32
OdEdboyddeosjo edBEy| A33
Oadj Ebdeoy ogaEdsY| A34
Osaddeoy ogaRfday A35
6Yeq3eoy OoO¢aFdsay¥ A36
YE} EQEbdeoy ogaFEds¥Y A37
Yodeolddeoy ogaRBdoe¥Y| A41
YodonEbdeoy ogaRdesy¥Y]| A42
yYRqjodoQdeoy ogaFEqoNs3
yodjodoQdeoy og¢aREdgyYAd4
yododyYgyYddeoy ogaREqoN45
Lodeoy ogaBEdsyY Ad6
Ldabgoadj deoy ogaBddYA47

ZH O |OTtyeTHbIn Nnepuog |Kog
| ftsdzctsHdj ] sdzz 6 s
G BsH ] SH
afFdo ¥
decoagaYeyY

deoga¥Ye¥




Ldaoddeoy ogaEdsY A4ds
nagbrgbdeoy ogaBEdesY| A49
nqdondeosjo edFEuy A50
nd¥ooddeojo edEy A51
ndeoddeoy ogaFEdsY A5 2
tqdeogay¥YeY AQgj qy A0 1
tqdecoga¥YeY¥Y AasEy A0 2
tqdecoegaY¥YeY aFeeods ] de®En
tqdeoagaYe¥Y aadyuoaYy Al10
tqdecogavyeyY OFjqdosEh AL1S
tqdecoga¥YeY ObjeaeqoaTuyAls
tqdecogayYeY OFapbgeYy A22
tqdsoagayeyY OFdqaYy| A26
tqdecega¥YeY OonpnYy A29
tqdscogayYeY YEdYy B4J A38
tqdecogaYeY YodQodyy A39
tqdscogayYeY | EecE ( A¢g alesdray
tqdesoaga¥YeY JqdqdbEy Aallg
tqdcogaYeyY bFEoFEdds fhAGS
tqdecogayYeyY dgIFE A6 9
tqdeaga¥Yey¥Y CEeREdYy A74
todoeoddeoy ogaFEdsyY| A53
tyrEbdeoy ogaFdsY A5 4
| EnEddeoy ogaEdsY A55
 fododE j Ebes-nasqdyq ;.4
0gbyYbj dFEqdeoy ogaREdi{
| EdEso3deoy ogaFEdsY A57
| FeFaYbdeoy og¢aFEdesYT A59
J3qdQaoddeoy ogaFEd$YAGO
Jpoagbdeoy og¢aFEdsyY| A62
] 9E3doecoacdeojo edfyAe3
bEngoddeoy ogaRdesy¥Y| A64
bIiqddeoy ogaBds¥ A6 6
dbopndeoy OoO¢aFdsyY A6 7
tbsacdeoy og¢aBds¥ A6 8
dby¥ypngbdeoy ogaBEdsy A70

)

sYy-AaEbYy



pdnadodeoy tqdecoagaVYTeA71l

pacyboddeoy ogaBdes¥Y A72

CEEgEdoIdeojo edEuy

A73

ZEbog- YEbdYydeoj o

F 3D

tqaygyYbdeoy ogaFds¥Y A76

tqgaqbdeoy tqdsoagayY

YA 77

OF¢EyeFacdeojo edk

A78

todFedeoy tqdesoagayY

YAT9

tovosdeosjo KElsobonp

2A®0

AbEFao-ygqbgseojo EIqohdb

AdodaR3deoy o¢aBds¥Y A82

opbojo oedaj B

toa3FeYY
coedoj B

bojo

coedaij K



